2018 =0 & LESAH HEEAL EHAF MY ~ AL A

A

SA AYEAA SARBY
BH: AYE
Crel: RAARAAIIYRE (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
NgEds BAZMY 1,693,044 1,696,431 £3,387
Il 2,550
T 18,690
Al 1,671,804
ALZS & 1,194,379 1,212,144 N1T7,765
Dl 2,550
< 18,690
Al 1,173,139
A A& = 1,169,668 1,192,904 N 23,236
= 17,490
Al 1,152,178
N2 P A2 S 165,873 159,755 6,118
101 @121l 129,733 119,815 9,918
04 JI2ZtH 22 XNEE S 129,733 119,815 9,918
©2 It 2 A 108,985
Ool2t] 290,000& * 1Y = 262 » 128 90,480
O4HEE J|&a82e2 9,105
-AUdEE= 90,480,000& * 3.06% 2,769
-} RYEEZ 2,769,000& * 6.55% 182
-=0l1H= 90,480,000& * 4.5% 4,072
-18EE 90,480,000& * 1.5% 1,358
-MTHEE 90,480,000& * 0.8% 724
OsX=EQE 300,000& * 1¥ 300
(@F=FSE=l 5] 200,000& = 1H = 23] 400
Ogd3 290,000& = 30« 8,700
(OFdg=Rel=" 20,748
Ool2t] 71,1008 » 1Y = 262 * 102 18,486
O4HEE J|&22=2 1,862
-AHAEE 18,486,000& * 3.06% 566
- YD E 566,000 * 6.55% 38
-=0H= 18,486,000& * 4.5% 832
-18EE 18,486,000& * 1.5% 278
“MTHEE 18,486,000& * 0.8% 148
OY &SIyl 200,000 * 1Y = 23 400
201 LEt2 Y| 11,980 12,540 A 560
01 AFR2t2l bl 11,980 12,540 A 560
OAMHIZE QA 60& = 2,0000H 120
ORI AA oM (25T) 1,000& * 2008 * 238 400
OMENEZEHT=E 50,000& = 12& 600
OZ2cxz4a st 29 600
ONet=2HeS8HAH S 200,000& = 33| 600
oIl =l 2,760




SN AYEAL BAF Y
=X
(==Y iy

X{ XH -
S =

K- EH3 B (3H) - HSAY - Ba2 il HDS2
O Ll At 90,000& = 104 900
Ootlad & ANg=2AN 90,000& = 18Y 1,620
OFAZZ 120,000 » 1H x 23] 240
OZ2FTEHYAI =4 X2H|
300,000& * 2 = 12& 7,200
OHMU=3sE2 =2 150,000& * 29 300
202 O B 10,800 12,720 A 1,920
01 2L Y| 10,800 12,720 A 1,920
OSETEAH2AA JIE=FH|
20,000 » 9Y¥ x 52 * 12& 10,800
203 &R =X | 3,000 3,000 0
03 Al Z=X SR =AH| 3,000 3,000 0
OBAHAAMY SRE=X 3,000,000& 3,000
301 dEtEAZ 1,000 1,000 0
01 MBI BEEAESG2 1,000 1,000 0
OHIIIES MUXN AZ22 1,000,000& = 1H 1,000
307 QI2t0| M 9,360 10,680 N 1,320
01 el 2=l 9,360 10,680 A 1,320
oflga 29 3,860
ODHE5MI01 A ol Xt & 2 2k M8l
1,200& * 1,800 2,160
O%Z 1,000,000& 1,000
(@FE g 700,000& 700
ostgtdlza 29 4,000
Oo%= 3,000,000 3,000
OAxRE (st 5) 1,000,000& 1,000
o2cxzsa 29 1,500
OLE(AYXZH) 1,000,000& 1,000
OAZE (3™ MIIX2I| WE 5)
500,000& 500
BHA2Y 406,506 411,312 AN 4,806
101 @121l 56,095 51,414 4,681
04 J|I2ZtHZ2E2XNEE S 56,095 51,414 4,681
OFHAY HA 12,211
OolAd| 71,100& ~ 14 = 26 * 6& 11,092
O4U2E J&a82<23 1,119
-HAEE 11,092,000 * 3.06% 340
- YEEH 340,000& * 6.55% 23
-=20H= 11,092,000& * 4.5% 500
-1s8:2E 11,092,000& * 1.5% 167
-MTHE S 11,092,000& * 0.8% 89




SA AYEAA SARBY
BH: AYE
Crel: RAARAAIIYRE (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
QaYEBHLAE RIYEX 23,196
(@RiRal:] 60,2403 * 1 = 262 » 123 18,795
O4UEE JIa2E23 1,893
-HAEE 18,795,000& * 3.06% 576
B3I eeL2E 576,000& * 6.55% 38
B = 18,795,000& * 4.5% 846
-N2s2d 18,795,000& * 1.5% 282
AT EE 18,795,000& = 0.8% 151
OFEFItHI 200,000& = 1H « 23| 400
O=XNEQUE 300,000& * 1¥ 300
OE&l &= 60,2403 = 30 1,808
OFUWHAE JIZEHMZ2 2Rt 20,688
(@)iral:] 60,2403 * 2% « 262 » 63 18,795
O4UEE JIa2E3 1,893
-HAEE 18,795,000& * 3.06% 576
B3I eLEE 576,000& * 6.55% 38
B = 18,795,000& * 4.5% 846
-N22d 18,795,000& * 1.5% 282
“MTHEE 18,795,000& = 0.8% 151
201 Let24d] 301,115 298,011 3,104
01 At 22l 120,142 118,827 1,315
OFAANHEE S NS HE L MHTM
10,000& * 1008 * 33l 3,000
OQAANRE ZEHEYH 5,060
ogaa 3,300
- gt 220,000& = 38 * 33l 1,980
== 330,000& * 4& « 13 1,320
odzd 220,000& * 15 = 43| 880
Ooletate|els ot 220,000& = 48 ~ 13/ 880
ORAANFE SAEX 735
oA 21,0003 » 20 A 420
(OFSE=3-1 21,000& * 10=tA 210
Ogfefatel 215t 21,0003 » 59 A 105
OZENSE 1,770& = 3000 » 12& 638
Ozt&a st&EA
35,700 = 3&A « 1A * 128 1,286
OEEZ 28,6003 = 1&/A « 1HA » 128 344
oY=l 2eldl 9,900
OEAA 35,0004 = 708 ~ 123 2,940
(O=FaPNES 35,000& * 4002 + 128 1,680
(O FSE=F 40,0003 * 1102 + 128 5,280
odldl2eltl 35,000& = 6l » 12& 2,520




SN NEEAA BARMY
BH: AYE
©e: B AL RS (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OFAANE 2283 2,000
ON&g 22 T
100,000& » 5& « 43| 2,000
OAAZEANB0 et ==2 93,659
oo Zda4d 19,680
224 170,000& = 10 « 12 2,040
-BAX A 98,000& = 402 * 128 4,704
-2Adaa 98,000& * 110  12& 12,936
OsZIEINIMN =5 150,000& * 13l 150
OsZJtda Nt s S5
25,000& = 1H 25
OdIIEHl EIIEAMN =2
1,000,000& * 13l 1,000
OsZdllotEze a2 (BAHD)
150,000 = 1A « 12 1,800
OFI|tM 2| CHEl===2 (20kW0] &) 9,648
224 440,000& * 1A = 128 5,280
-EAXNA (L, 01/, 014, 29)
91,000& * 4044 + 123 4,368
OA2YANE EZ =2
350,000& * 1JHA + 12 4,200
Oagotd2AeX BNE SEH|
250,000& = 19H 250
Odt=HMelAd 2eltEd =2 14,040
-dHE2A4XA22 8HA
130,000& * 9 A « 12& 14,040
OLPGAIEAIE EIIEA ==&
30,000& * 13 30
OEMN L8922
2,796,366& * 1A « 12& 33,557
OBA S =3 150& * 4,310m * 63 3,879
OZZdHII8dels==+= 5,400
RPN EN 30,000& * 4044 * 12& 1,440
-BAiEA 30,000& = 1104 « 123 3,960
O=2E83 XMol ==& 500,000& = 23l 1,000
02 =24l 180,973 179,184 1,789
oOXIRS 4,500,000& = 12& 54,000
oN=ER3 400,000& » 12&€ 4,800
OoRdes= 30,000& = 12& 360
ONAMDEIAMAEH (LPG) 30,0008 * 13 30
(OPSECENES 10,000& = 100E = 23l 2,000
OMz==x =22 100,000& =+ 13l 100
OXHSIZEHA(LHEBAXN LR 12)HA)
15,000& * 100E€ * 13l 1,500
OAetME 3l 60,000& = 13l 60




SA AYEAA SARBY
BH: AYE
Crel: RAARAAIIYRE (S &2)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
O Xt& = X bl 53,600
O&&ssXit 2,700,000& = 2CH 5,400
OEF=PN; 4,900,000 = 7CH 34,300
O=ESsExt 6,500,000& = 1CH 6,500
Ost= Xt 4,300,000 = 1CH 4,300
O3 X 3,100,000& = 1CH 3,100
OFAMAHE SR X HI| 23,259
O8H A 1048 0]8H
2,349& * 4,310m 100 & 10,125
O AR 7,177
-10¥ 0| &t 2,349% * 766M 200 & 3,599
-154 0| of 3,058& * 353m 204 A~ 2,159
-20% 0| & 3,656& * 388m * 1JH A 1,419
oA A 5,957
-10¥ 0| Gt 2,349& * 183m" * 34 A 1,290
-154 0| &F 3,058& * 176m * H5I4 A 2,692
-20% 0| G 3,656& * 180m" * 3JH A 1,975
OA&E&Hl |Xdl 37,264
Oduer)] X244 11,610
-2AHA 90,000& * 71CH 6,390
EINEAIRS = 90,000& = 58CH 5,220
OFBA ZHANE S22 14,654
-2AHA 6,723,000& * 1JH A 6,723
-BAXA KNS A 721,000 * 11002 7,931
OLZEHEIANE SNES
400,000 * 1700 A 6,800
OCCTVHEHI | X4l 350,000 = 12& 4,200
O 9 Z&Hl S X 1,000,000& * 4CH 4,000
401 Al HIL 200 49,296 58,587 N9,291
01 Al& H| 46,296 58,587 N 12,291
oadEAHA 35 AN FSHAE ZHdBA
26,500,000& * 1JH A 26,500
ODIFEAHX A Qe T A ZA}
22,520& = 879m’ 19,796
02 22|l 3,000 0 3,000
ONHEHA 3&5 X2 SHA ZHZAH(HSE
A8h) 3,000,000& = 10 A 3,000
AXNaed 323,815 322,199 1,616
201 Bt A H| 40,515 41,759 N 1,244
01 AP 2t2l bl 3,360 5,360 A 2,000
OANRES 200,000 * 40 = 23] 1,600
OZeHEUY 220,000 * 2& * 4004 « 13 1,760




2N
X ZH -
L= B

el

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2

02 3524l 37,155 36,399 756
o=2222 ¢ 31,200
(OFsPIETE=: 600,000& * 40 = 128 28,800
O&xzez3 30,0008 * 404 x 128 1,440
ORugsz 20,000& = 4014 = 128 960
(©)s=3] 5,955
o0&, g 2 x 300 * 2JH + 120 5,955

oI2t0| & 276,000 278,640 N 2,640

o P2 ZH| 276,000 278,640 N 2,640
ogd (A=A XH) 132,000
Oogutaz 130,000
-4 = 129,000,000 129,000
-A83 1,000,000& 1,000
Oostgtxl 2 2,000
-4 = 1,000,000& 1,000
-AB= 1,000,000& 1,000
ool 4,000
Oogutxz 2,000
-4 = 1,000,000& 1,000
-A2E 1,000, 000& 1,000
ostgrx =2 2,000
=1 1,000,000& 1,000
-AB2E 1,000,000& 1,000
OJId (a2 S0 XA) 137,000
Ogdtxz 135,000
=] 134,000, 000& 134,000
e 1,000,000& 1,000
[@)=13=PNE= 2,000
= 1,000,000& 1,000
-AB2E 1,000,000& 1,000
o=z2 3,000
OgHtxZ 3,000
= 2,000,000 2,000
-AB2E 1,000,000& 1,000

405 XH&HF SHI 7,300 1,800 5,500

01 MMM =EEHS 7,300 1,800 5,500

oYW I (I, 99m 0| )
2,000,000& * 2CH 4,000
OHHII(01&, 99m =1t )

3,000,000& * 1CH 3,000
OAREZ2 XH( It 300,000& * 1H 300

EASHY 215,173 222,611 ANT,438




SN NEEAA BARMY
BH: AYE
Chel: BHS AR S (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
201 Le-2d| 100,173 102,193 A 2,020
01 At 22l 34,180 36,905 N2,725
OZHEUH 220,0008 * 28 » 114 * 13 4,840
OMNRES 200,000 * 11004 + 23] 4,400
O&s BAXzA HIIS3 SEU
100,000& * 11JH £ 1,100
OEAHIUZARIES HFAxE
30,0003 = 14 * 110 A + 23] 9,240
CHZEIEZZINY 2 14,600
OZAZ 8,550
-2 Al 8O A 50,000& * 9 A * 153 6,750
-2 A (el XHA)
60,0003 = 202 = 153 1,800
OCAHZSMIZ=2 08 24|
550,000& * 110HA 6,050
02 =224l 65,993 65,288 705
0z322= & HA 55,800
OXIQS(MOEYY S Z&)
400,000& * 1102 + 128 52,800
O&xZ (2HolM+5)R2 1,680
-2 2 40 EY A S22
20,000& * 74 + 128 1,680
ORdgss 10,000& » 110HA « 123 1,320
OdAZHI (ARA S ) 7,443
Oz, 2u 838 52 ,4¢8
8273 * 150 * 54 * 120 7,443
Ot MAUEEH 250,000& » 110HA 2,750
301 AP B A 6,600 6,600 0
11IIEIEA S 6,600 6,600 0
odizAs 2T 5+
50,000& = 110 = 128 6,600
307 glz2+ol & 103,000 106, 180 A 3,180
01 2724l 103,000 106, 180 A 3,180
OFSJ=3= 92,000
Oz 4t 4,500,000 = 10H A 4,500
o2 14,000,000& * 1JH 2 14,000
OJ 8,000,000& * 1JH 2 8,000
o= 6,000,000 * 1A 6,000
Oo=2u 7,000,000  10H 4 7,000
odH 5,000,000 * 1024 5,000
O & 0F 8,500,000& * 1JH A 8,500
ogY 6,000,000 = 10H 4 6,000
OF& 11,000,000& * 1JH 2 11,000




SH MEEAL BAFHY
MY AYEX
©e: B AL RS (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Ooad 10,000,000 = 1JH A 10,000
Og2 12,000,000& * 1JH 2 12,000
OALRE 11,000
oggas o 4= X  1,000,000& * 11004 11,000
405 XtAtHE SHI 5,400 ,240 A 840
01 AL ESFH S 5,400 ,240 A 840
OLE=(2W) 1,500,000& * 1CH 1,500
OQINIHE(E 2 ,=2) 550,000& = 20H 1,100
OQHOFSI RH(A H) 2,800,000& = 1CH 2,800
2288 dEgE3Rd B+ 1= 2,640 ,200 440
S 792
Al 1,848
201 €24 2,640 ,200 440
< 792
Al 1,848
01 At 22l 2,640 ,200 440
O+ W=l 240,000& * 11& 2,640
< 792
Al 1,848
A=z LA 2x08 XA 55,661 ,827 ,834
= 16,698
Al 38,963
101 @124 dl 55,661 ,827 ,834
< 16,698
Al 38,963
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 55,661 ,827 ,834
2xod o2 (1Y) 55,661,000 55,661
< 16,698
Al 38,963
22408 17,210 12,340 4,870
sa0129 A3 17,210 12,340 4,870
201 Yet2 | 17,210 9,300 7,910
01 At 22l 17,210 9,300 7,910
OoXg=EdodzZ A=, BEAANGAHEES R 9,210
OXNdEHAZAHE M M=
21,0003 = 1308 = 13l 2,730
OEAAMNIAHEHM W=
23,000& = 1308 * 13l 2,990
OFQYRAM M=
7,000& * 1008 = 12 700
OMEHEM W 7,000& * 1002 = 13 700
OANZUXE ME 50008 « 7082 * 33 1,050
OHIAMNSZAM WA
8,000& = 1308 = 12l 1,040




SH MEEAL BAFHY
HE: AYSH
el B2l EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OB2dAY g2 3,000
(OF=E o 50,0003 = 2000 * 23 2,000
OZAH 1,000& * 1,00004 1,000
OHZ M= M= 5,000
Oosgy M 5,000,000& * 1& 5,000
ojofzte| 7,501 6,900 601
J| 2,550
< 1,200
Al 3,751
g2l & NEEH 3,001 2,400 601
201 ¢4l 3,001 1,800 1,201
01 At 2t 2l 3,001 1,800 1,201
OAMAHOIS & A EE22
1,000& = 2,000H 2,000
OSEAEZ =HE ST M= (100L)
1,770& = 56504 1,001
2L MSHSE 2R 1,500 1,500 0
Jl| 1,050
< 450
307 gl2tol & 1,500 1,500 0
J| 1,050
< 450
01 2224l 1,500 1,500 0
0Oss2AZHNE 1,500,000& = 1MIE 1,500
J| 1,050
< 450
AsdEEHI| LXK 3,000 3,000 0
J| 1,500
< 750
Al 750
405 XHoHE S HI 3,000 0 3,000
J| 1,500
< 750
Al 750
01 AL EFSFHSHI 3,000 0 3,000
ONsHASI 7+ 3,000,000& = 1CH 3,000
J| 1,500
< 750
Al 750
HYRIZH (AYEAHL BAFMD) 498,665 484,287 14,378
el 2 363,628 355,511 8,117
oI 244l 363,628 355,511 8,117
101 @14l 363,628 355,511 8,117
01 2= 122,437 122,853 A416




SN NEEAA BARMY
HE: HWR ALY (MDYRAL BAFHD)
chel: ol gyl CEEEED
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
OxMU=2ZR=Y
10,0033 = 34H = 30AI2t = 128 122,437
02 JIEtE 2 == 101,232 100, 856 376
OLBAIM =22
14,2323 = 1 = 15A12t = 128 2,562
OFRZE zU2R=Y
8,559% * 18 » 40AI2+ » 12& 4,109
O3SE2H2AM 94,561
Odsgsdd=s 800,000& = 9% = 128 86,400
Ooflg=2*f+4 40,0002 * 9 * 123 4,320
OxZH2R=+E 3,841
- < 11,9173 = 3% = 4A12t « 128 1,717
-=7 7,3733 * 6Y * 4AI2t + 128 2,124
03 R AHAA2Z2NHE =+ 139,959 131,802 8,157
O3==2(3Y) 128,366
OoJlzs 77,000
-165 = 2,368,940& * 1H » 123 28,428
-158 3 2,315,840& ~ 18 » 123 27,791
453 1,731,740 + 1H » 123 20,781
o254 77,000,000 * 5% 3,850
OJHAIXI & bl 175,000& = 3 = 128 6,300
O= &l 150,000& » 3Y¥ = 12E 5,400
On &t 150,000& 3 = 128 5,400
O&¥d=+< 70,000& = 3% = 12& 2,520
OJIg+=g 150,000& = 3& = 43 1,800
Og 2 Fotdl
77,000,000& /128 * 65% * 23] 8,342
ONEs=g 1,920
—-Bi = Xt 40,0008 = 3& » 123 1,440
-EHls 20,0003 = 2¥ « 12& 480
OESNIF=p =
17,6003 = 3H = 15A12t = 128 9,504
OdItENZ 93,500% * 3" * 202 5,610
O22W=s0Hl 40,0008 = 3H » 13 » 68 720
O4i28 JI22E3(3Y) 11,323
OFakzgh=: 1= 112,530,000& * 3.06% 3,444
OFIIRAEE= 3,444,000 * 6.55% 226
O=8d= 112,530,000& = 4.5% 5,064
onzs=sg 112,530,000& = 1.5% 1,688
OttHEd 112,530,000& = 0.8% 901
OLISHI (SRR Z A, 2tE AL S)
90,000& » 3¥ 270
Jl23&dl 135,037 128,776 6,261




SH MEEAL BAFHY
HH: HNSYAU (HSLEAL BAFHDY)
& 123l CEE-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
JlE&l 135,037 128,776 6,261
201 £B-2d| 51,633 49,836 1,797
01 At 22l 44,559 37,128 7,431
OJl2gd+dasdH(JIEZHl)
500,000& = 369H 18,000
O3t (JI&ZHl)
8,000& » 37 * 8 » 12& = 90% 25,575
oseR=ER 984
(OF3=ON| 15,0004 * 28 = 123 360
OX X 13,000& = 4% = 128 624
02 =224l 7,074 12,708 N5,634
oORER= 7,074
Og et 300& = 1,000 = 12& 3,600
OsJl 1,930& = 1508 » 12& 3,474
202 odl 69,504 63,840 5,664
01 SLHOIYI 21,504 17,280 4,224
OJI&Z
20,000& 169 = 82 * 128 * 70% 21,504
02 MO 48,000 46,560 1,440
oot s NEHE F
200,000 = 3% = 12& 7,200
OsXY &22H4 =&
200,000 = 1¥ = 12& 2,400
OSeNY YRBA =&
200,000& = 169 = 128 38,400
203 YR =2l 13,000 9,300 3,700
01 122 YR 6,000 3,300 2,700
oOBAHLF 6,000,000 6,000
02 A H 2= 1,600 1,440 160
OJ&EA 40,0003 = 40Y 1,600
04 EA2IYRFLH 5,400 4,560 840
OJIEA 5,400
O30¢! ol at 400,000& = 12& 4,800
O30e =t 5,000& = 10¥ = 128 600
405 XtatE SHI 900 5,800 A 4,900
01 AL = ZH SHI 900 5,800 A 4,900
OMEE 22Xt 300,000& =« 3CH 900
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< 796
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< 20,718
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J| 2,880
= 144
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J| 4,264
= 213
Al 853




SM: NEBAL ALEED
=X
(==Y iy

Ha: 1Y

= - 4 14
SN "B S(EA) - HYS e HlnE2

OAE2E &0 50,000& = 5% = 6& 1,500
J| 1,200
< 60
Al 240
OXlf2el g o 3,600,000 3,600
J| 2,880
& 144
Al 576

201 ¢4l 342,489 0 342,489
J| 273,991
< 13,700
Al 54,798

01 At 2t 2l 332,489 0 332,489
OXIOHetA HIE 2l 332,489,000& 332,489
J| 265,991
< 13,300
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< 1,514
Al 1,515
308 XX EHHSOIA 6,058 5,250 808
J| 3,029
< 1,514
Al 1,515
10 B2 SO EAEEALS I 6,058 5,250 808
OHAUND A - B4 224 XD
6,058,000 6,058
J| 3,029
< 1,514
Al 1,515
M2 AMOtAZ2te] K& ALY 240,114 204,286 35,828
Xl 168,080
Al 72,034
308 XX EHHSOIA 240,114 204,286 35,828
X 168,080
Al 72,034
10 B3I/ 2SS B&EEALS I 240,114 204,286 35,828
OAtR - Aot AZ 22l AF XIJ 240,114,000 240,114
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Al 72,034
ARAMOIAA TR KA 02T R 53,856 0 53,856
< 10,771
Al 43,085
308 XX EHHSOIA 53,856 0 53,856
< 10,771
Al 43,085
10 SII 2 SOICHEHE & X 2 &AL I 53,856 0 53,856
OMB A MOt 2 22| ALK& 53,856,000 53,856
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R0t AZH A 2,500 3,583 A 1,083
J| 2,000
< 150
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J| 1,200




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

< 90
Al 210

201 24l 1,500 0 1,500
J| 1,200
< 90
Al 210

01 At 22l 1,500 0 1,500
OAIZE=2HI 1,500,000 1,500
J| 1,200
< 90
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Al 5,475
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HAEE JIMAH ZME2R NBAMS

= M W

165,534
77,767
38,883
38,884

86,476

69,058

308 XM S0IH

= M W

165,534
77,767
38,883
38,884

86,476

69,058

©
>
B>
Jn
Ol
S
>
]
FA
=d
AL
10
Pl
. {0

55,534,000&

= Hn

165,534

165,534
77,767
38,883
38,884

86,476

69,058

10
oy
b
W
Ol
0t
e
i
]
oz
Pl
f
P}
0

= M

4,250

1,275
2,975

4,250

307 21201 &

H

Al

4,250

1,275
2,975

4,250




2N
X ZH -
L= B

el

M. 0 (3H) - HEAY - B2 ﬁlf& HD=2
== 4,250 0 4,250
EE AW BYIE X
4,250,000& 4,250
< 1,275
Al 2,975
H | (& HALASE ) 725,698 375,337 350,361
642,536 316,001 326,535
642,536 316,001 326,535
101 @1 21| 642,536 316,001 326,535
24 86,426 79,894 6,532
CESEL Y-
0,0033 * 249 = 30AI2t = 12& 86,426
03 I L2 XNHE % 556,110 236, 107 320,003
O222 (1Y) 513,350
OHE(II3 135 2)YAaHLZ| AL
26,462,580 * 1H 26,463
ozas+¢ 261,246,180& * 5% 13,063
OJLA X &bl 175,000& = 11 » 128 23,100
O= & 150,000& = 11 = 12& 19,800
OuWEH| 150,000& * 1198 = 12& 19,800
O&dAdx=< 70,000 = 11 * 12& 9,240
OY ZE =t 261,246,180 * 65% *23| 339,621
OPIE= = 150,000& * 11Y = 43 6,600
OiIEsx=Y 7,560
=N 40,0003 * 99 x 12& 4,320
-ZHl & 20,000& = 8 » 12& 1,920
—AURH AH 30,000& + 1 » 12& 360
- AE Jtats 80,000 » 1H 128 960
OXNESHHIE X4 382,000 * 2Y * 43| 3,056
Oxl=22¢
(328,392,000% /243) * 20Al2t 27,029
OHIIEA= 81,900 » 11 * 20 18,018
AHEE D122 2 (1Y) 39,130
OAndEE=Z 388,928,000& * 3.06% 11,902
HIAEBE= 11,902,000& * 6.55% 780
O=01H= 388,928,000& * 4.5% 17,502
onggs 388,928,000& * 1.5% 5,834
OMMES 388,928,000& * 0.8% 3,112
o=l 90,000& * 114 990
oO&AuU= 40,0003 * 11Y¥ ~ 13 * 6& 2,640
=3l 83,162 59,336 23,826
23y 83,162 59,336 23,826




2N
X ZH -
L= B

el

S B G(SA) - NRANY - BES il 2
201 ¢er24| 41,814 25,536 16,278
01 ArR 22l 30,432 23,092 7,340

oJ=ge SZBI(O1EZH)
500,000& = 249H 12,000
o=sgsl(OIE2dl)
8,000& * 24H « 8¢ » 123 18,432
02 =224l 11,382 2,444 8,938
oOfERI 11,382
Og et 300& * 1,5008 = 128 5,400
OsJl 1,930& = 2008 = 12E 4,632
QXN (A EF) 4508 » 2508 + 128 1,350
202 4l 34,848 28,680 6,168
01 = LH A HI 27,648 20,520 7,128
O©JI=&Hl
20,0008 » 24 » 8 » 128 » 60% 27,648
02 M0 7,200 8,160 A 960
OE NN 200,000& = 3% = 128 7,200
203 YR =&t 6,500 5,120 1,380
02 Z33Jtard =l 1,400 920 480
OJENH 40,0003 = 359 1,400
04 228 =l 5,100 4,200 900
OJI&ENA 5,100
0302l 0 400,000& » 12&€ 4,800
O3’0¢ = 5,000& * 5% = 128 300




= o
A & 0l & AF 2 E A A
2018E & =04 LBHSIH AEEAL BAFMY ~ FABAL
SA: NRASAL
HE: AYSH
Sl H2ACRAIM JIBRE CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
NEEAHA 10,854,307 9,378,258 1,476,049
= 246,500
Xl 206,280
J| 3,462,675
< 972,894
Al 5,965,958
Pl = 10,080,802 8,679,759 1,401,043
= 246,500
Xl 206,280
J| 3,462,675
< 972,894
Al 5,192,453
SAOAZANE Dl F 569,899 525,880 44,019
= 20,900
< 8,411
Al 540,588
S AU A2 S 181,587 163, 165 18,422
101 @124l 129,733 119,815 9,918
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 129,733 119,815 9,918
© 2| Bt AL 108,985
Ol 290,000& » 1% = 262 = 12& 90,480
C4EE JI22E3 9,105
AL L2E 90,480,000& * 3.06% 2,769
B3I eLEE 2,769,000& * 6.55% 182
=03 90,480,000& * 4.5% 4,072
-1EEE 90,480,000& * 1.5% 1,358
“MTHEE 90,480,000& * 0.8% 724
OZ & Fotyl 200,000 » 1Y « 23] 400
O=XNEQAE 300,000& = 1H 300
O& &=z 290,000 * 30 8,700
o2solrd 20,748
Ol 71,1008 = 1¥ » 269 * 103 18,486
C4EE JI22E3 1,862
—ALLEE 18,486,000& * 3.06% 566
“HIIRLEE 566,000& = 6.55% 38
=23 18,486,000& * 4.5% 832
-IEEE 18,486,000& * 1.5% 278
“MTHEE 18,486,000& * 0.8% 148
OFE S tHl 200,000& = 1H « 23| 400
201 Let24d] 8,774 9,000 A 226
01 At 2teltl 8,774 9,000 A 226
OIS A AL Ol ) 2,044
O2Myl 22 60& = 7,4000H 444




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
A E= . a2 (3H) - HEAY - B A= %Eﬁ HR=2
OXNSXSAEEA, BLAHA
50€ * 12,0008 600
OFx& 2521 % 40,0008 1,000
o EIINE EFx2 50,0008 = 12&€ 600
Osclxz4al, stetal 1,000
ONE=H2s A 250,000& * 23| 500
OB (U, =) 300,000 = 13| 300
OHE HEH| 200,000& * 13| 200
(@pIE==1s] 1,530
O2l At 90,000 = 6H 540
OFA= (A & & )
90,000 * 11 990
OZ2=BAHOYA =4
00,000 » 1H = 12& 3,600
202 044 6,000 6,960 A 960
01 2L Y| 6,000 6,960 A 960
Z2FZEHOAN JI=0H Y|
20,000 * 5% x 52 x 128 6,000
203 €2 F=&d| 3,000 3,000 0
03 Al ZHF=XH R = XH| 3,000 3,000 0
OBZAANYE dR2FX 3,000,000& 3,000
301 et A= 1,000 1,000 0
01 Al E & A %52 1,000 1,000 0
O&AIIN=S MUEXIRHZ2 1,000,000& = 1H 1,000
307 giztol A 16,080 17,200 A 1,120
01 s R=dl 16,080 17,200 AN 1,120
olza 29 10,180
OB5KMI0l & =l Xt 2HIHl X
1,200& = 7,400"H 8,880
O%E(92 X ¢ HE X KIH)
700,000& 700
OLr2E 400,000 400
ORI ARE 200,000& 200
oSt A 29 3,500
O%=E 2,000,000& 2,000
OARE(stetal) 1,500, 000& 1,500
oOsclxza 29 2,400
OAXEZ(AEXZEAN) 1,400, 000& 1,400
OABZE (S MIIXBIWE)
1,000,000 1,000
401 Al HI L =2 THYI 10,000 3,000 7.000
01 Al&H| 10,000 3,000 7,000




SA HRABAA
Bu: AYET
Crel: EAOBAA JlU RS (ol @)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
FEENEEEEENFEESEE
5,000,000& = 23| 10,000
405 Ko SHI 7,000 3,190 3,810
01 A&t = S F SHI 7,000 3,190 3,810
ooAE ol 2Kt 400,000€ * 104 4,000
OO0l E HLtEr)| 3,000,000& = 1CH 3,000
BHARHE 138,350 127,524 10,826
101 @1 21| 23,196 20,145 3,051
04 JIZtH2ZXNEE S 23,196 20,145 3,051
OMEEEAHAE 2HEX 23,196
O] 60,240& » 1Y = 262 * 128 18,795
O4HEE J|&a82e2 1,893
-AH2AEE 18,795,000& * 3.06% 576
- YT 576,000 * 6.55% 38
-=01HA= 18,795,000 * 4.5% 846
-NE288 18,795,000& * 1.5% 282
“MTHE S 18,795,000& * 0.8% 151
OY &=t 200,000& * 1Y€ = 23| 400
O=2XNEE 300,000 = 1Y 300
O &3 60,240& * 30 1,808
201 Bt A H| 115,154 107,379 7,775
01 AP 2t2l bl 25,718 25,246 472
OLIIANPE ZEHEY 7,040
Ooraal 4,620
-l gt 220,000 * 35 * 53| 3,300
== 330,000 * 45 = 13 1,320
Odlga 220,000& * 18 * 73] 1,540
Oojekate| 215 It 220,000 * 45 = 13 880
OLUAMNBE SAISX 1,008
Ooraa 21,000& * 268rA 546
oxz A 21,0008 * 168rA 336
Oolekate| 213 It 21,000& ~ e+ A 126
OZTHMESE 1,770 = 4000 ~ 12&€ 850
O& %I 22yl 2,520
(@)= 35,000 = 204 » 12& 840
OB AHX A~ 35,0008 *~ 204 « 12& 840
oA A 35,000 = 20 A = 128 840
oOZIYEHIIZE Ml 2 2,880
(@)=FaE 160,000& = 128 1,920
OBAX A 20,0003 * 204 « 128 480
[@)=Ra PN =N 20,000& = 24 = 128 480




SA HRABAA
Bu: AYET
Crel: EAOBAA JlU RS (ol @)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
ORoAHEY =2 4,560
OB AHX A~ 100,000 = 24 = 12&€ 2,400
oA A 90,000 = 20 A = 128 2,160
OFI|IHNMHHE S 4,560
(@)=FaPNES 100,000& = 204 = 128 2,400
[@)=Ra PN =N 90,000& * 204 « 128 2,160
OotEH2IA Y 22U =4S (X))
150,000& = 12 = 12&8 1,800
O=222 M2 =2 250,000 = 23| 500
02 3524 H| 89,436 82,133 7,303
odIIe= 1,700,000& = 12& 20,400
O Xt &= XYl 52,500
OsExt 4,900,000& * 7CH 34,300
Os& X 6,500,000& = 1CH 6,500
OR3xt 3,100,000 = 1CH 3,100
Ost2 Xt 4,300,000 = 2CH 8,600
OAHER X HI 4,416
O AR A~ 2,361
-154 0| &f 3,058& * 352m" * 1JH A 1,077
-204 0| Gt 3,656& * 351m * 1J§ A 1,284
oAz A 2,055
-204 0| Gt 3,656& * 281m * 20 A 2,055
O A& & H| SAldl 6,120
OB A AEEH X2 100,0008 * 16 1,600
OFAN Z3ANLE RAE4L 2,000,000& 2,000
Oduer)] SIE4 70,000& * 360H 2,520
O 2ol 2 &H|l |Aldl 1,000,000& * 6CH 6,000
BAHANA2E 169, 148 164,748 4,400
201 Bt A | 21,748 21,748 0
01 AtR 22l bl 3,348 3,348 0
OUEX Y A=2E(HX) 1002 = 5,000% 500
OANRES 200,0009 * 2 = 23] 800
OZelH EH 220,000 * 25 * 2I0 A x 23] 1,760
OMAYWA N 2T I|E X 144,000& * 204 4 288
02 33249l 18,400 18,400 0]
03322 % MA 18,300
O3 730,000& * 20HA + 12&€ 17,520
OMLEER2(E0l])
25,000 = 1A = 128 300
ORugsz 20,0008 * 204 « 12& 480
OASZEHA(E0]) 100,000 * 1A * 18] 100
307 QI2t0| & 143,000 143,000 0




SA: NRASAL
=X
[T

B AYEA
Crel: EAOBAA JlU RS (S &2)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
0122 Z bl 143,000 143,000 0
© ol 5,000
(@RI PNE= 2,500
-AE (=38 Z) 2,000,000 2,000
e 500,000& 500
ostga & 2,500
4= 2,000,000& 2,000
-AB2E 500,000 500
O Z (A2 HAXA) 138,000
(@)1 Rl PNE= 133,000
-QFE (2 LH X gh) 130,000, 000& 130,000
-AB2E 3,000,000& 3,000
ostgx & 5,000
-4 = 4,000,000& 4,000
-8 1,000, 000& 1,000
405 XHo&HFE S HI 4,400 0 4,400
01 JHAHY 2 Z 5 S H 4,400 0 4,400
OYHAE (&=, 500L) 1,000,000& * 2CH 2,000
OWOAH(EE, 16H) 1,200,000& = 2CH 2,400
BAANEZARYE 38,862 46,347 ANT,485
201 et A bl 17,712 17,512 200
01 At 22l bl 6,860 6,660 200
OZeHEUY 220,000& * 2& * 2 A * 13 880
OANRES 200,000 * 244 * 23] 800
OEE2HAZ A HIIE3 SE2H|
100,000& = 204 & 200
OBAHINEZA2HAE G FAFNH Y
30,000& * 14 » 2I0 A x 23] 1,680
oHLsANZ2 )Y 29 3,300
O2AIZ 2,200
-7 0| 50,000& = 1JHA = 208 1,000
ot (K Hel XF)
60,000& = 1JHA = 208 1,200
OZz )8 24| 550,000& * 2 A 1,100
02 35249t 10,852 10,852 0
03322 2 MA 10,152
(OFSPIETE= 400,000& * 2004 * 128 9,600
OMLETR2(o6tA)
26,0003 * 104 « 128 312
OoRegsz 10,000 = 2004 = 12€ 240
O¥SEHEA 100,000 * 20 * 18] 200
ObfaMALH 250,000& * 20 A 500




SA: NRASAL
=X
[T

M AYEW
CHRl: BAHOZ AL DBt = (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
301 Bt A= 1,200 1,200 0
11 JIEtE A= 1,200 1,200 0
OBHINZA2AEASE 854+
50,000& * 204 « 12& 1,200
307 2Iz2to| A 17,000 18,000 A 1,000
01 s =l 17,000 18,000 A 1,000
OAxE 7,500,000& = 200 A& 15,000
oOALrRE 1,000,000& * 20 2,000
401 A& HI L E0HHI 1,350 8,500 A7,150
01 Al&HI 1,350 8,500 ANT,150
OZHIZAL 2 LEOZ=Y A (5HA)
1,350,000 * 1= 1,350
405 XH&HF S HI 1,600 880 720
01 XML 2 FF S| 1,600 880 720
Ol & (0!, 42 Xl) 1,000,000 = 1CH 1,000
O%Y U SN (514)
600,0008 » 1JH A 600
Bilg MR B4+ WS 480 400 80
& 144
Al 336
201 gEt2A | 480 400 80
= 144
Al 336
01 AP 22| H| 480 400 80
(©)=EasmE=a.l| 240,000 = 2 480
= 144
Al 336
BAHIAZ A 8xola & 10,122 8,696 1,426
& 3,037
Al 7,085
101 2121 | 10,122 8,696 1,426
& 3,037
Al 7,085
04 JIZtHIZ22XNSE S 10,122 8,696 1,426
oBAHANEZ A HBXolxH 5,061,000& = 2H 10,122
= 3,037
Al 7,085
SOHE BHO 2 AHIA WA ALY 31,350 15,000 16,350
= 20,900
o= 5,230
Al 5,220
405 XHA&HF S HI 31,350 15,000 16,350
= 20,900
= 5,230




SA: NRASAL
=X
[T

BE: AL
ool BAAZ AL J|etR s (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 5,220
01 AL EZFH S 31,350 15,000 16,350
OB HAS XS 12,750,000& * 104 12,750
= 8,500
< 2,130
Al 2,120
OAZE2HED 15,900,000& * 1CH 15,900
= 10,600
< 2,650
Al 2,650
OASZAI|(SIHBARZ A)
2,700,000& « 1CH 2,700
= 1,800
< 450
Al 450
ME = A2XI| D] 1,337,919 1,422,751 A 84,832
J| 605,724
< 133,820
Al 598,375
AN AL S A 142,202 134,379 7,823
101 @144 Hl 137,202 134,379 2,823
04 JIZHHZ2XREES 137,202 134,379 2,823
© X Bt A 109,075
ool 290,000& * 1% * 26 = 128 90,480
O4UEE JIa2g3 9,105
-HAEE 90,480,000& * 3.06% 2,769
B3I eeLEE 2,769,000& * 6.55% 182
B = 90,480,000& * 4.5% 4,072
-N2e2d 90,480,000& * 1.5% 1,358
“MTHEE 90,480,000& = 0.8% 724
OFE S ItHI 200,000& = 1H « 23| 400
O=XNEQAE 300,000& * 1¥ 300
O&l &= 290,000& * 30 8,700
Onl =l 90,000& = 1H 90
OSEHLSTAY ¥ 2 HMHIAA(10Y) 28,127
O4UEE JIa2E3 21,127
-HAEE 210,000,000& * 3.06% 6,426
B3I eLEE 6,426,000& * 6.55% 421
B = 210,000,000& * 4.5% 9,450
-N22d™ 210,000,000& * 1.5% 3,150
“MTHEE 210,000,000 = 0.8% 1,680
OFEFItHI 200,000& = 10 « 23l 4,000
O=XNEAUE 300,000& = 109H 3,000
307 21201 A 5,000 0 5,000




A MAEAL
HE: AYSH
ool M = AL g Ee)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o e 2
01 22272l 5,000 0 5,000
Og==dEE o 5,000
(@)==3=I3- 20,000& = 2509H 5,000
o188 A 169,000 144,213 24,787
J| 84,500
< 25,350
Al 59,150
201 Let249y] 2,000 600 1,400
J| 1,000
< 300
Al 700
01 At 22/l 2,000 600 1,400
o228 #*¢ 1,000& = 2,00004 2,000
J| 1,000
< 300
Al 700
308 XXM SOIA 167,000 143,613 23,387
J| 83,500
< 25,050
Al 58,450
10 B2 S0ltHs 167,000 143,613 23,387
©F=FSN. 167,000, 000& 167,000
J| 83,500
< 25,050
Al 58,450
S22 2H 29,700 17,954 11,746
J| 23,760
< 1,782
Al 4,158
308 MtXIEHMSOIH 29,700 17,954 11,746
J| 23,760
< 1,782
Al 4,158
10 SJ1&2s0ltHe A 29,700 17,954 11,746
OZ &l 29,700,000 29,700
J| 23,760
< 1,782
Al 4,158
X 2ZHXA 200,000 200,000 0
J| 100,000
< 30,000
Al 70,000
307 gl & 200,000 200,000 0
J| 100,000
= 30,000
Al 70,000
01 2724l 200,000 200,000 0




SA HRABAA
Bu: AYET
Sl M & AL (sl &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OYsetx =8l XA 1,250,000& * 160 200,000
J| 100,000
< 30,000
Al 70,000
K ALS 242 AL 53,382 45,584 7,798
J| 26,691
Al 26,691
202 oddl 500 500 0
J| 250
Al 250
01 SLHOYI 500 500 0
OXHArEl AZZA KHI
20,000& = 1% = 25¢ 500
J| 250
Al 250
307 21201 A 52,882 45,084 7,798
J| 26,441
Al 26,441
05 RIZt2IE = 52,882 45,084 7,798
OXIFALS A2 ZA 52,882,000& = 13l 52,882
J| 26,441
Al 26,441
NEAte] SEAZSEAY 470,750 587,402 A 116,652
J| 235,375
< 47,075
Al 188,300
101 @124l 260,000 364,610 A 104,610
J| 130,000
= 26,000
Al 104,000
03 RIHAZZ T E =+ 163,900 283,140 A 119,240
oOsgs*% 163,900
ool 23,174,280& » 7H 162,220
J| 81,110
< 16,222
Al 64,888
OfA& W=l 240,000& = 79H 1,680
J| 840
< 168
Al 672
4 JI2ZtHZ22XREES 96,100 81,470 14,630
OsSeddSTAY H2H 96,100
ool 1,750,000 » 4% » 12& 84,000
J| 42,000
< 8,400
Al 33,600
O&l &= 2,095,000& » 49H 8,380




FN NEAEA R
Bu: AYET
ool M = AL (B9 ®R)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
T 7,790
< 838
Al 3,352
O=&0u| 50,0003 * 494 » 123 2,400
| 1,200
< 240
Al 960
ORI W=l 240,000 » 49H 960
| 480
< 96
Al 384
o1l =l 90,000 * 44 360
| 180
< 36
Al 144
201 Let2d] 63,050 61,992 1,058
| 31,525
< 6,305
Al 25,220
01 At 22| 20,250 21,192 ~942
Os2s % ol 20,250
OHLMEARIAY 12,250,000& 12,250
| 6,125
< 1,225
Al 4,900
OoxRZHZ2elAd
1,500& * 2,00000 » 135 3,000
| 1,500
< 300
Al 1,200
Ot E2EE Mgaeimg
1,500& * 2,00000 » 135 3,000
J| 1,500
< 300
Al 1,200
OXNS M S THEAMY
2,000& = 1,00000 » 1& 2,000
J| 1,000
< 200
Al 800
03 A2 S HI 42,800 40,800 2,000
OABMBAY Z2IY 29
50,000& « 7283l 36,400
J| 18,200
< 3,640
Al 14,560
OAclgzAsLR2AY Z20H 29
50,0003 = 483] 2,400
J| 1,200
= 240




2H: NEEHA
H: AYEA
S ME &£ A2 X3
M-S (3) - HEAY - BAS 0l &k o il
Al 960
OYMET ALDA T2 2
200,000& = 203 4,000
J| 2,000
== 400
Al 1,600
[0:1s]] 7,000 7,000
J| 3,500
= 700
Al 2,800
=L 4 Hl 7,000 7,000
OSEHLUSIAMNY 29 OHl 7,000,000& 7,000
J| 3,500
o= 700
Al 2,800
oI2tol & 140,700 153,800
J| 70,350
o= 14,070
Al 56,280
olgd Y| 140,700 153,800
OTYBEANY 28 U A2E
3,250,000& * 43| 13,000
J| 6,500
o= 1,300
Al 5,200
O¥EAEHA BEFZAEH|
65,000 = 130 =« 12&€ 101,400
J| 50,700
o= 10, 140
Al 40,560
(OEIE="E=X1 45 0008 = 20= 900
J| 450
& 90
Al 360
O E2EE Het2elAtY BAIR2 AE Y
A2 5,000,000& 5,000
J| 2,500
== 500
Al 2,000
oYsEEZ FAH L HE2AN 10,000, 000& 10,000
J| 5,000
= 1,000
Al 4,000
OXIOHZD| A & Y| 80,000& * 130&H 10,400
J| 5,200
& 1,040
Al 4,160
3 SEAAZHANA(EE) 4,452 4,452
J| 2,226
&< 2,226




SA HRABAA
g ALsd
Sl M & AL (sl &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
307 glz2tol & 4,452 4,452 0
| 2,226
< 2,226
01 2222l 4,452 4,452 0
OSdAHESZA 5,088&  8754H 4,452
J| 2,226
< 2,226
2™ =30 JAH X 2,088 2,088 0
= 1,044
Al 1,044
307 glz2+ol & 2,088 2,088 0
< 1,044
Al 1,044
01 2724l 2,088 2,088 0
OZs=UxS U A ALHI 36,000 = 589H 2,088
< 1,044
Al 1,044
BAL HALE2 M2It SH(FMTP) 2,920 0 2,920
9 1,460
Al 1,460
201 Let24d] 2,920 0 2,920
J| 1,460
Al 1,460
01 At 22l 2,920 0 2,920
odzgazs Heg2e M2 W=
2,920,000& = 14H 2,920
J| 1,460
Al 1,460
NEAS = AR AAME A 263,425 279,327 A 15,902
J| 131,712
< 26,343
Al 105,370
101 @124l 142,080 133,980 8,100
J| 71,040
< 14,208
Al 56,832
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 142,080 133,980 8,100
O=H&EA & SHRHH 142,080
Ol 1,750,000& * 6¥ * 123 126,000
J| 63,000
< 12,600
Al 50,400
OC&&AZ 1,750,000& * 6% 10,500
J| 5,250
< 1,050
Al 4,200
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= 9,000
Al 21,000
05 QIZ2tREF 2 60,000 60,000 0
OX&a e & HAHAUSIAIE 29|
60,000,000 * 1= 60,000
J| 30,000
= 9,000
Al 21,000
Krarog o BAMALASEALS (KHA) 29,573 221,980 N 192,407
307 212t0| & 29,573 221,980 A 192,407
05 QIZ2t &2 29,573 221,980 A 192,407
OXAMEY HAHUSE A (KA
29,573,000 * 1 29,573
AL Ols2 H2LAE RS 757,314 989,743 A 232,429
= 77,768
Xl 206,280
J| 102,664
o=} 103,038
Al 267,564
DAUE2AHAS 12,650 12,650 0
201 et 12,650 12,650 0
01 AP 2t 2] H| 12,650 12,650 0
OBXNEZHAIY &L SMEH s2NE & L
Do 12,150
O~ M2 1,000 = 2,0008 2,000




SN ANREAL
=z

HE: 2AY
e 240 Ots2 H2LAE RS (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OobiY, s S & 50,000 * 3= 150
OZHC EEE2EF 2,5008 * 2,000 * 2= 10,000
OMAAIS 2R E 2 AH] 100,000& * 53] 500
HAEMD AASLA o=l KNS 6,058 5,250 808
J| 3,029
& 1,515
Al 1,514
308 XAHXIGHH SO0l & 6,058 5,250 808
J| 3,029
& 1,515
Al 1,514
10 B 2SS E AN E AIS Y 6,058 5,250 808
OFAEAD ANMEA QS HI XA
6,058,000& 6,058
J| 3,029
= 1,515
Al 1,514
MADAIMOIA 2 2e] XS AY 294 687 241,428 53,259
N 206,280
Al 88,407
308 XHXIGH SO0l & 294 687 241,428 53,259
Xl 206,280
Al 88,407
10 2| 2SHUSHEAXERAE AL 294 687 241,428 53,259
OMBAMOF HZB22IAF X
589,3742 x 500H 294 687
N 206,280
Al 88,407
ADAMOPAZ 2] KRAFYE W2 K& 66,096 0 66,096
& 13,219
Al 52,877
308 XHXIEH SOl A 66,096 0 66,096
&< 13,219
Al 52,877
10 2| 2SN USHE A X AE AT Y| 66,096 0 66,096
OB AIMOF HUZZ| NAIY ol 2 X
600,872& » 110¥H 66,096
& 13,219
Al 52,877
Ol24=2X HLHA ol S EEH| 1,500 0 1,500
J| 1,200
& 90
Al 210
201 LBt 1,500 0 1,500
J| 1,200
= 90
Al 210




SA HRABAA
Bu: AYET
2 240 0fs2 AZAS2E (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 At 22l 1,500 0 1,500
OAEE=2HI 1,000& = 1,5000H 1,500
J| 1,200
< 90
Al 210
FS0t A2H A 2,500 3,583 A 1,083
J| 2,000
< 150
Al 350
308 XtXIEHH SOl A 2,500 2,189 311
J| 2,000
< 150
Al 350
10 SII 2 SOICHEHE & X 2 & A I 2,500 2,189 311
©OF=FaN] 15,625% » 160 2,500
Jl 2,000
< 150
Al 350
=0 YEXZOH HLZHAH XA 925 950 A 25
J| 740
< 56
Al 129
307 gl2tol & 925 950 A 25
J| 740
< 56
Al 129
01 222l 925 950 A 25
OLEZ 2AA0ts =&H  185,000& = 5H 925
J| 740
< 56
Al 129
Ao HE DA H 6,651 4,077 2,574
J| 3,325
< 1,663
Al 1,663
201 et 1,183 367 816
J| 591
= 296
Al 296
01 At 22l 1,183 367 816
O E A (EE)H 1,183,000 1,183
J| 591
< 296
Al 296
307 gl2tol & 5,468 3,710 1,758
J| 2,734
< 1,367




SA HRABAA
Bu: AYET
2 240 0fs2 AZAS2E (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 1,367
01 222724l 5,468 3,710 1,758
O & Attl 21,8723 = 2509H 5,468
J| 2,734
< 1,367
Al 1,367
Ol=0F ¥ A S0I&0t o= 44,220 15,000 29,220
J| 22,110
< 11,055
Al 11,055
307 21201 A 44,220 15,000 29,220
J| 22,110
< 11,055
Al 11,055
01 92724l 44,220 15,000 29,220
O0/=0t & 040 2=l
884,400 * 509 44,220
J| 22,110
< 11,055
Al 11,055
&Y A& Z AL & &ot2tel 55,554 60,530 A4,976
| 27,777
< 13,889
Al 13,888
307 21201 A 55,554 60,530 A4,976
| 27,777
< 13,889
Al 13,888
01 92724l 55,554 60,530 24,976
OHEE LAOI&Z AN & S0ot2tel
55,554,000 55,554
J| 27,777
< 13,889
Al 13,888
HESAEHE 1,540 1,540 0
| 770
< 385
Al 385
308 XXIEHHSOIA 1,540 1,540 0
| 770
< 385
Al 385
10 SII 2 SOICHEHE & X 2 &AL I 1,540 1,540 0
COEZEZANEATF 2,026 » 7609H 1,540
J| 770
= 385
Al 385




SN ANREAL
=z

M A
2 240 0fs2 AZAS2E (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
SUEAAMY EXQEH| 9,432 0 9,432
J| 4,716
< 2,358
Al 2,358
101 @14 dl 9,432 0 9,432
J| 4,716
< 2,358
Al 2,358
04 JIZHHZ2XREES 9,432 0 9,432
ORNEBAHANG (BEEH) 9,432
oozl 9,432,000& = 14H 9,432
J| 4,716
< 2,358
Al 2,358
HYFEEX A 36,495 499,739 ANA463,244
J| 18,247
< 9,124
Al 9,124
307 gl2tol & 36,495 470,402 A 433,907
J| 18,247
< 9,124
Al 9,124
01 222l 36,495 470,402 A 433,907
OHYRR Als=Hl X2 304,125&  120¥ 36,495
J| 18,247
< 9,124
Al 9,124
HYRP X ZH XA 21,720 21,020 700
201 LBH2E| 1,000 300 700
01 At 22l 1,000 300 700
oOsE=2 HH 1,000& = 1,000% 1,000
307 glz2tol & 20,720 20,720 0
01 92724l 20,720 20,720 0
odysRR st&I=d XA
1,036,000& * 20 20,720
UM o2 KA 37,500 37,500 0
J| 18,750
< 9,375
Al 9,375
307 21201 A 37,500 37,500 0
J| 18,750
< 9,375
Al 9,375
01 92724l 37,500 37,500 0
ClNAFULMR AZHI XA 986,842% * 38H 37,500




N

2N

X{ XH -
S =

Y x
0x 0¥ o
oMY

BN H

FS2l A A

2

o

ton

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=

i
2m

ol I

18,750
9,375
9,375

HASEE JIMAH ZM2R NEBAMS

= N H

155,536
77,768
38,884
38,884

86,476

69,060

308 XM S0IH

= N H

165,536
77,768
38,884
38,884

86,476

69,060

©
P
B>
Jn
Ol
S
>
H
FA
=
AL
10
>
0

1565,536,000&

= MW

155,536

165,536
77,768
38,884
38,884

86,476

69,060

0
o
1]
m
Ol
0
k-
i
o
0z
ﬁ
1]
>
{0

= i

4,250

1,275
2,975

4,250

307 21201 &

H

Al

4,250

1,275
2,975

4,250

©
10
o

2
10
)l
He
4
)l
o

w
Ol
0z
>
M
]
0
pall
by
P
0

4,250,000&

H

Al

4,250

4,250

,975

4,250

lo
12
1]
o

Jl

H

Al

,500

,200
,750

5,100

1,400

1,

2

6
2,550
1

2

2

,000

2,600

A 600

2,000

2,000

1,000& * 2,00004

2,000

2,000

2,000

J|

H

1,500

1,050
450

1,500

307 glztol &

J|

H

1,500

1,050
450

1,500

1,500,000& » 1HIE

Il

1,500
1,500
1,050

1,500




SA HRABAA
Bu: AYET
chel: oleraa) (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
| < 450
AsaEE2HI| XX 3,000 1,000 2,000
J| 1,500
= 750
Al 750
405 XHoHF S HI 3,000 0 3,000
J| 1,500
= 750
Al 750
01 et EZSFH S 3,000 0 3,000
OXsaESZHI 3,000,000& =« 1CH 3,000
J| 1,500
< 750
Al 750
HH2IZH(MRAEAD) 773,505 698,499 75,006
ol 2 gl 647,973 589,441 58,532
ol | 647,973 589,441 58,532
101 @14 Hl 647,973 589,441 58,532
01 2= 129,639 121,578 8,061
O EHA 129,639
OxzH2Zf=E
10,0033 = 36% = 30AI2t = 128 129,639
02 JIEtE B 54,868 51,650 3,218
CHEEIEBIpY 1,826
OzxnRRAY
13,8293 = 1% = 11AI2t = 128 1,826
O3SE2H2AM 53,042
Ozxuze=¢ 2,642
-CH < 11,9138 » 4F * 4A12F » 123 2,288
-= 4 7,3733 * 1Y * 4AI2F « 128 354
OFSE=3-—"3—F Sy =) 800,000& = 5%  12& 48,000
OfRIgZ2f+< 40,000& * 5% =+ 128 2,400
03 RIHAZ 2N E =+ 463,466 416,213 47,253
(©elFal-] 399,084
OoJlgs(geaea) 92,293
2383 2,740,640 » 1H » 128 32,888
208 = 2,581,340& * 1€ » 123 30,977
-6 = 2,368,940 » 1H » 1228 28,428
o254 422,730,000 * 5% 21,137
OJHAIXI & bl 175,000& » 17 128 35,700
O=&l 150,000& = 1798 » 12& 30,600
Oun st 150,000& » 17 » 128 30,600
O&¥d=+g 70,000& = 1798 » 12& 14,280




2N
X ZH -
L= B

el

e e x

APAL
et (Hae2dL)
= 2|

HH .ol (AH) - NSAY - By il 2
OJlg=g 150,000& = 179 » 43 10,200
On=Eg 13,680
-t < Xt 40,000& = 1198 » 128 5,280
== 20,000& = 108 » 123 2,400
-SEMXH 60,000& = 5% » 12& 3,600
ol DNIE 100,000& = 2% * 12& 2,400
OFEFItHI 35,227,500 = 65% * 23l 45,796
Oxzzfs¢
17,0893 = 178 = 20AI2H » 128 69,724
OAlt24a 3 91,1583 = 1798 » 20¢ 30,994
O22Ws0l
40,000& * 178 * 13| * 68 4,080
C4UHEE JI22RE= 62,852
(OFaR= k= 624,723,000& * 3.06% 19,117
OF®ILEH 19,117,000& * 6.55% 1,253
O30z 624,723,000& * 4.5% 28,113
OnE:d 624,723,000& * 1.5% 9,371
O&NEH 624,723,000& * 0.8% 4,998
o1l =l 90,000&  179H 1,530
=224l 125,532 109,058 16,474
Jl2zl 125,532 109,058 16,474
201 Let2d] 56,024 44,458 11,566
01 At &t 2| bl 46,250 36,124 10,126
OJl2gea8AH (JIE&Hl)
500,000& =« 389H 19,000
olEr=s=z 984
(OX32PN| 15,000& = 28 = 12& 360
OXI&X 13,000& * 482 = 123 624
o2 (JI&EZHl)
8,000& » 38F = 8 + 12& » 90% 26,266
02 3323l 9,774 8,334 1,440
oORERS 9,774
Ogegt 300& = 1,000 = 123 3,600
Ol 1,930& = 1508 » 12& 3,474
O (A EF) 4508 » 5008 ~ 128 2,700
202 odl 55,008 48,600 6,408
01 = LH Yl 33,408 28,080 5,328
O©J1=3Hl
20,000 » 299 = 8 * 128 * 60% 33,408
02 X 21,600 20,520 1,080
OBAHL AALRAL NEEHH =X
200,000 = 3% = 12& 7,200
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n0

Kio

Hl w

5,300
2,700

800

H3r
Wikd
RIS

9,200
3,300

1,400

Off &t 24

14,400

14,500
6,000
6,000
2,200
2,200
6,300
6,300
4,800

KJ
KF
i
it
"

o0
ar

&)
0

[und

2 x g% * 128

e

200,000

KJ
KF
ok
ol

2|

=

=

6,000,000

KJ
K
aF
ol

.

02 H&ot

o
o

2l % h5

o
=

40,000

_xT

4,500 1,800

1,500

128
g~ 128

A o

400,000
2 x 25

5,000

ot

9]

O30¢el ol




—— A
N = 0] &F AF S & AN A
20188 &= 20 A LES|H AYEHLA BEAHHEIHY ~ AP HA
SN sEEAA
HE: AYSH
CHelr BAABAILIB DS EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
seEAL 10,301,595 8,871,585 1,430,010
= 215,481
Xl 191,000
Jl 3,595,596
= 980,611
Al 5,318,907
ALS A 9,335,356 7,956,992 1,378,364
= 215,481
Xl 191,000
J| 3,595,596
& 980,611
Al 4,352,668
SBAHASAIEI| R HF 1,025,339 993,869 31,470
=2 55,367
o 21,793
Al 948,179
S22 P A2 173,133 163,615 9,518
101 e1214| 129,733 119,815 9,918
04 J|12tHIZ22NEES 129,733 119,815 9,918
© 2] 1o AF 108,985
OelAdl 290,000 = 1 * 26 = 12&€ 90,480
O4Edg jaed"g=2 9,105
-AHUEE 90,480,000& * 3.06% 2,769
- QAL E 2,769,000& * 6.55% 182
-=20143 90,480,000 * 4.5% 4,072
-118g88 90,480,000& * 1.5% 1,358
-MHES 90,480,000 * 0.8% 724
OY &SI 200,000€ « 1 « 23| 400
OEXEQAE 300,000 « 1H 300
O& &2 290,000 = 30¢ 8,700
oAz 20,748
Oeldl 71,100 = 19¥ « 262 * 10 18,486
O4EgE J|a8e=2 1,862
-AHUEE 18,486,000 * 3.06% 566
- QUL E 566,000& * 6.55% 38
-=20132 18,486,000 * 4.5% 832
-122d 18,486,000& * 1.5% 278
-MHES 18,486,000 * 0.8% 148
OY & sIty| 200,000& = 1€ * 23| 400
201 et d| 14,800 14,240 560
01 AR 22l ] 14,800 14,240 560
O2AxMH RRE 602 * 8,0000H 480
OLIAA Ol (3E) 1,000& * 3008 * 3= 900




SN BHBAL
Bu: AYET
Crel: RAARAAIIYRE (S &2)
S-S (B) - HRAY - BAS o A o SSa H RS2
O EINESEFHLELEE 50,000& = 12& 600
O=2clxzal, st 29 2,200
OMEZXH2E8 NHS 100,000& =* 53] 500
OHE & HEIZ MEHI 200,000& * 13 200
OZ2eXNZAEANEHHANE
200,000& * B6MIE 1,200
OEt= 10,000 = 30& 300
oul =l 2,820
O 9 A 90,000& = 8H 720
Otlad 2 ANz 90,000& = 18Y 1,620
Oz Z 120,000 * 29 * 23| 480
OZ2FEHAAMN mAXNES
300,000 * 204 * 12& 7,200
oOMUZ2E2 =2 150,000& * 49 600
202 04| 8,400 9,360 A 960
01 2LHHI 8,400 9,360 A 960
O3EHAA JIEZHI
20,000 » 7 % 52 x 12& 8,400
203 R =&lY| 1,000 1,000 0
03 Al =X H R =X Y| 1,000 1,000 0
OBAHAMY SRF=A 1,000,000& 1,000
301 dBtE A= 1,000 1,000 0
01 MIIEEE G2 1,000 1,000 0
OHIINIE MUXN /22 1,000,000& = 1H 1,000
307 212t01 & 18,200 18,200 0
01 2L ZH| 18,200 18,200 0
oOflga 29 12,800
OB65MI 0l & = ol st Xt 2F XY
1,200& = 10,0009 12,000
O%= 300,000& 300
oArRE 500,000& 500
ostgtdlgd 29 3,000
OoO%Z 2,000,000& 2,000
oArBE 1,000,000& 1,000
o=2clXzss 29 2,400
OXE(AYXZH) 1,400,000& 1,400
OABE(ZH MIXBIME E)
1,000,000& 1,000
BAHARY 362,956 343,111 19,845
201 LEt2 Y| 284,425 292,511 N 8,086
01 AFR2t2l bl 100,245 101,555 A 1,310
OLIJANPE ZEHEY 4,180




SN BHBAL
Bu: AYET
©e: B AL RS (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
ograa 2,640
- et 220,000& = 2& * 33l 1,320
== 330,000 * 4& = 13 1,320
(OFSE=3-] 220,000& * 1& « 52/ 1,100
O<ojetate|old ot 220,000 * 2& = 13 440
OUIANRE SAEX 924
ogaa 21,0008 * 26%tA 546
(OFSE=3-1 21,0008 » 139 A 273
O2ojetatel olsf ot 21,0003 = 52fA 105
OZENSE 1,770 = 3004 = 128 638
OstE s &
35,700 = 3&A « 1A + 128 1,286
OSHEEIZS 28,6003 » 1244 + 1A + 128 344
oY= &2l 5,040
(OF-FaFE 40,000& * 3CH = 128 1,440
O)--FaPNES 30,000& = 4002 * 128 1,440
oOLgAMR2A 36,0008 * 54 * 122 2,160
OBANA L I2A HABARZ(9HL)
60,000& = 12& 720
OBMAIE 22IES 2,896
Od2g &zH 56,000& = 16L 896
OAN&EE &=l TN 100,000& * 20& 2,000
OAALEAMSO e =2 84,217
ORddTEE =2 13,920
24 170,000& » 10HA « 128 2,040
== PN 110,000& = 4004 « 123 5,280
-2AdEA 110,000& * 54 » 128 6,600
OsZJIEIEMN == 280
-BAA 150,000& * 10HA « 13 150
—EAXA(23) 130,0008 * 1IHA + 18] 130
OsZJligtdae g2 3,240
24 150,000& = 104 « 123 1,800
—BANA(2E)
120,000 » 1A « 123 1,440
OdJlotdze e+ 2 12,910
24 635,800 * 1HA = 128 7,630
=R PN 110,000& » 404 « 123 5,280
OFII&H HIEMN =2
850,000& = 1HA + 13 850
OAg(gaAIE BE Hx=+2
220,000 * 102 + 128 2,640
Odt=HMel 2elid =2 12,000
-2adaa 200,000& = 502 + 128 12,000




SN BHBAL
Bu: AYET
©e: B AL RS (Sl & &)
SN - HB B (B) - HRAY - BAS 0l b SSa DS
OSFILA(LNG) EIIE M2
200,000& = 1HZ = 13 200
OBM BABAS22
2,796,366& * 1A « 123 33,557
OzgdHIIEMel == 4,620
224 160,000& » 1HA « 123 1,920
-BAN 25,000& * 4002 + 128 1,200
-2adaa 25,0003 = 50 + 128 1,500
02 =224l 184,180 190, 956 NG, 776
03323 % HA 117,144
Odsates(527,48) 12,0008 » 1228 144
o&IIe3 5,170,000& * 123 62,040
O&.ot=&x 2,200,000& = 12& 26,400
OZAIHAE 2,300,000& = 12& 27,600
Ondgss 50,000 = 1HA = 128 600
ooz oY=
30,0008 = 1HA = 128 360
OJtAALDHEA MU H 20,000& * 13 20
OusmZLRE3 800,000& * 13 800
OXNERAH(EE NSXHAHM S &) 36,100
osE(2) 4,900,000& =+ 2CH 9,800
OSsE(1th) 6,500,000& =+ 1CH 6,500
Oste(2th) 4,300,000& =+ 2CH 8,600
o=x=01th) 3,100,000& = 1CH 3,100
O&A Xt (3CH) 2,700,000& =+ 3CH 8,100
OM=xX HE& 10,000& = 100& * 28 2,000
OMz==x =ZAA==E 100,000 * 13 100
OFstx HAa 15,000& * 70& 13 1,050
odlagdI KX 2l 1,822
SEUH(ER) 1,286& = 50 = 503 322
5= Xl 1,500,000& « 1CH 1,500
OFEAAHE S X 19,144
OEHA(22) 540l6t
1,259& = 2,049m" * 1A 2,580
OEHA(g2) 20406t
3,656 = 2,701m * 1JHA 9,875
OEAX A 4,174
-5 0l ot 1,259& = g72m = 1044 847
-10& 0l of 2,3493 * 472m" * 30 3,327
O)-FaRSE=FN 2,515
-104 0l &t 2,349% * 180m * 10H A 423
-15& 0l ot 3,068 * 171m" * 40§ A& 2,092
OS2 & Hl S X 6,000




SN EERAL
M ALEZ
Crel: RAARAAIIYRE (S &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
(O)=Ra 1,000,000& * 6CH 6,000
401 Al B2 28I 78,531 50,600 27,931
01 A& HI 78,531 50,600 27,931
O2+ELH HM2(EEE2HA )
2,500,0002 2,500
OB%A Wea) M2 2 +4(282HL
2t) 6,800,000& 6,800
OHIZY oo A L HU(E42244L ¢
N NS R 40,000& = 120CH 4,800
OZ4. Yuy =SHI Iyl
2,000,000& =« 2CH 4,000
O=24EAX A t2t =6 L HItD BtE &2
S WH3SAM 8,500,000& * 1JH 4 8,500
OEEAHXN A iR HAZ HIOIHE AlE &
X S At 5,000,000& = 102 5,000
OLWEAX L MO R2| HXTM
6,500,000 » 10H 2 6,500
OLEEAX A A= 2E =3 A
10,880,000 * 1JH 2 10,880
OSHYE2dA B2 ARFIE BEE=H ZA
20,000,000& * 10H 2 20,000
OsHEHA S Ld2HIOIH AEEIX HES
At 2,357,000& * 1002 2,357
OZAMEAX A GHPY YD IR SKIT W&
7,194,000 13l 7,194
ANEHAXL2Z 226,373 218,686 7,687
101 144 Hl 108,985 101,380 7,605
04 D122 2XREE S 108,985 101,380 7,605
© &I At 108,985
ool 290,000& = 1€ * 26 = 128 90,480
O4UBE Jlarg=z 9,105
-HAEHE 90,480,000& * 3.06% 2,769
YR H 2,769,000 * 6.55% 182
e = 90,480,000& * 4.5% 4,072
-1ESE 90,480,000& * 1.5% 1,358
-MHEE 90,480,000& * 0.8% 724
OFE FItHI 200,000& = 1H « 23| 400
O=XNEQE 300,000& = 1H 300
O&&Z 290,000& =« 30 8,700
201 Yer2 | 114,353 114,271 82
01 At 2t 2l 73,493 73,241 252
oHnYSIZZ N H2Y 12,750
Ozd 282z Wa ZA=E
50,0002 * 453| 2,250




SN BHBAL
Bu: AYET
©e: B AL RS (&)
A - HE B9 (3A) - HRAY - BHYS Ol &+ o4 SSa HmEET
Ooza dAwas 2AZ 50,0008 * 603 3,000
OUdEENY 2w ZAR
50,000& = 453 2,250
Olft231d ZA=E 50,000& = 603l 3,000
OH&EHZ WA ZAZE 50,000& = 453 2,250
OXGAtsl=d ME=Ezz2Qd 23 5,000
OOl Holwa ZAZ 50,0008 * 308 1,500
O&e 2swa 2AZ 50,0008 * 203 1,000
OZEMHZYMMEWNSE ZAL=Z 50,0008 * 203 1,000
O&e HE2 2AZ  150,000& * 103 1,500
OMRES 150,000& * 12& 1,800
OEUH HECX 220,000& * 6& 23] 2,640
ode=lldiis 50,0003 = 2CH » 12& 1,200
OA7AR2EA M0 et =2 41,952
OfRddTEE =2
160,000& » 1A « 123 1,920
OsI HIEMN =22
150,000& * 1HZA * 13 150
OsZJ g2 =2
110,000& » 1A « 12& 1,320
QEIItM 2L |HE =2
182,050& » 1A « 12& 2,185
OLg(LsHAIE BH W2
200,000 = 1A * 128 2,400
OEMN L8922
2,796,366& * 1A » 123 33,557
OZZdHII=2 & HAEHMH
30,000& * 1A * 128 360
OEEIA MEAMNE HIIBEM =2
60,000& * 1HZA * 13 60
OMEXzs 24 900
OHE % HEZ HEHI 150,000& «* 23l 300
OLBAZZ(HEUHAMEHNE 2 58)
100,000& * 63 600
OFA2C2ES 1,541
O EE=S 28,6003 = 224 « 128 687
OEZM=SF 1,770& = 2000 = 123 425
HEEESEX 35,7003 * 124 « 128 429
OJIAH,HIANE S 22 XM 750
OXZEIIF 2 298 25,0002 = 308 750
OTANEAHAXN L 29 AIE 2 4,960
OHLSEIMNY EE2=F 22,0008 * 1,200 2,400
OXNGIMISEMEMNY 222 L HEH|
2,000,000 2,000
OXNA2d Z20d &9 70,0008 * 8H 560
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02 3322l 40,860
03323 2 HA 33,720
Odse3 10,000& * 12& 120
OdIIe3 1,300,000 * 12& 15,600
O&ol=ER=a 200,000& = 12& 2,400
OZANIARZB 1,300,000& * 12& 15,600
OM=Zx =ZHA 60,0002 = 13| 60
OM== E& 330,000& = 23| 660
OXSRXHI(EE, S ZE)
2,700,000& = 2CH 5,400
OJtA A B A &Y 20,000& = 13| 20
ooz &Yl KA 500,000 * 23| 1,000
307 2Iz2tol ™ 3,035
01 =2 =4l 3,035
oNMgxzgs 29 2,085
OdstEZ (2= M 1,400,000 1,400
OAREB(M=LIHE ) 635,000 635
OULHEEAY A2 1,000
OggAEg 2 38 1,000, 000& 1,000
2ATNL2Y 50,796
201 L2l 43,776
01 At 22|l 3,360
OMREE 7¥ 200,000 * 4014 * 23 1,600
OZEHEH 220,000& * 28 * 404 * 13 1,760
02 3322l 40,416
02323 % HA 40,416
Odse3 6,000& * 4JH4 + 123 288
[OFSPIETa= 3,200,000 * 12& 38,400
O&ol=ER=a 26,0003 * 4044 + 12& 1,248
OR&gsz 10,000& * 4004 + 12& 480
307 @12+0| & 7,020
NEEEEETT 7,020
02&EBAX 2 2,000
OYuZ(dz,shel) 1,500, 000& 1,500
OAZ2F(8Z,8e) 500,000& 500
OEHHEARX 500
Ox2E 500,000& 500
OZUHEAX & 1,500
OY%E 1,200,000& 1,200
Ox2E 300,000& 300
OSMEAHX & 1,500
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Crel: RAARAAIIYRE (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Otz 15,000, 000& 15,000
OALEE 1,000, 000& 1,000
OLAREHAIZ A 10,000
Oo sz 9,200,000 9,200
OALBE 800,000& 800
OssEAHIEZA 10,000
OosE 9,200,000& 9,200
OLEZ 800,000& 800
405 TtHakH S| 615 5,268 A 4,653
01 AL EFH S 615 5,268 A 4,653
OXBSHAI(Z=) 300,000& = 1CH 300
OoAZte oI (BS) 315,000& = 1CH 315
iz 3R B+ 1S 1,200 1,000 200
< 360
Al 840
201 L2l 1,200 1,000 200
= 360
Al 840
01 At 22l 1,200 1,000 200
E0SH| 240,000 = 5% 1,200
= 360
Al 840
BARZ A BXoE XA 25,302 21,738 3,564
< 7,591
Al 17,711
101 @124l 25,302 21,738 3,564
< 7,591
Al 17,711
04 JIZHHZ2XNSE =+ 25,302 21,738 3,564
Bxolg o2 (5Y) 5,060,400 » 59 25,302
= 7,591
Al 17,711
SHE BHAS HHIA & ALY 83,051 84,000 A 949
= 55,367
< 13,842
Al 13,842
405 XHoHF S HI 83,051 84,000 A 949
= 55,367
< 13,842
Al 13,842
01 AL EZFH S 83,051 84,000 A 949
ogxns M 1,950,000 * 3CH 5,850
= 3,900
< 975
Al 975
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22,001
14,667
3,667
3,667
4,800
3,200
800
800
3,600
2,400
600
600
6,600
4,400
1,100
1,100
15,000
10,000
2,500
2,500
1,200
800
200
200
1,800
1,200
300
300
2,700
1,800
450
450
19,500
13,000
3,250
3,250

0z
ey
s
e
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X121 21

0

X

Al

1,248,940

565,721
123,827
559,392

1,305,599

A 56,659

ANeAAB S

[uild (i3

112,830

101,034

11,796

101 14l

105,830

99,934

5,896

04 DIt 22 XS+
© X1 1t 2f At

OelrAd| 290,000 » 1 » 262 » 9&

67,860,000& = 3.06%
2,077,000& = 6.55%

105,830
74,889
67,860

6,829
2,077
137

99,934

5,896
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o e 2

=03 67,860,000& = 4.5% 3,054
-1ESE 67,860,000& * 1.5% 1,018
“MTHEE 67,860,000& * 0.8% 543
OFE =S tHl 200,000& = 1H « 13 200
OSHALZTAIANG ¥ SAXBMHIA (1Y) 30,941
OC4EE JI22E3 23,241
-AH2AEE 231,000,000& * 3.06% 7,069
B3I RLYEE 7,069,000& * 6.55% 464
=8z 231,000,000& * 4.5% 10,395
-IEEE 231,000,000 * 1.5% 3,465
-MHEE 231,000,000& * 0.8% 1,848
OZEFOtHI 200,000& = 11 « 23| 4,400
O=XNEQUE 300,000& = 114H 3,300

307 gl2tol & 7,000 0 7,000

01 2224l 7,000 0 7,000
OEg=eES o2l 7,000
OEdzgtdEs A 20,000& 3509 7,000

2 RINFE ALY 136,280 129,791 6,489
J| 68,140
< 20,442
Al 47,698

101 @124l 5,500 5,500 0
J| 2,750
< 825
Al 1,925

04 JIZHHZ2Z2XNSE = 5,500 5,500 0
O XA At 5,000,000& » 1H 5,000
J| 2,500
< 750
Al 1,750
o4t B = 5,000,000& * 10% 500
| 250
< 75
Al 175

308 XtXIEHH SOl A 130,780 124,291 6,489
J| 65,390
< 19,617
Al 45,773

10 B2 SUHUEEAHEAE A I 130,780 124,291 6,489
od &l 130,780, 000& 130,780
J| 65,390
< 19,617
Al 45,773

S0 22EHA 20,700 13,465 7,235
J| 16,560
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Sl MEs A2 XII) (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
< 1,242
Al 2,898
308 XX EHHSOIA 20,700 13,465 7,235
J| 16,560
< 1,242
Al 2,898
10 B2 SO EAEEALS I 20,700 13,465 7,235
O Z &l 20,700,000& 20,700
J| 16,560
< 1,242
Al 2,898
A A2 XA 175,000 175,000 0
J| 87,500
< 26,250
Al 61,250
307 21201 A 175,000 175,000 0
J| 87,500
< 26,250
Al 61,250
01 9 2¥ 7 24| 175,000 175,000 0
OYgstit 2ZHl XA 875,000& = 2009H 175,000
J| 87,500
< 26,250
Al 61,250
NS AS 242 AL 53,440 45,634 7,806
J| 26,720
Al 26,720
202 O4dl 500 500 0
J| 250
Al 250
01 =S LHAYI 500 500 0
OXGALSl A2 XA KHI 500,000& * 1¥ 500
J| 250
Al 250
307 21201 A 52,940 45,134 7,806
J| 26,470
Al 26,470
05 RIZt2IE = 52,940 45,134 7,806
OXIFAsl A2 A 52,940,000& = 13l 52,940
J| 26,470
Al 26,470
N Ate] SEAZSEAY 451,530 529,271 ANTT, 741
J| 225,765
< 45,153
Al 180,612
101 @124 4] 261,566 336,879 AT75,313
J| 130,783




XI2121

ST
™
H Ko 4r
o R0 @
EE)

[op] o [o0] [e0]
©© Y9} (o] (o]
< ™~ — —
n0 & © - ™
KD q q A
E
B
D (] [aN] AN
Q] Lo D N~
N [Ce] (@] ©
S = o =
[V — < (V]
LH3r o -
Wik
RIS
N~ © © O M M O o O T © O o O O O o w0 wuw o o O O O o un v o o O O O <t Al Al O < < Al O Al o
O A | © AN © M~ O < NS N~ O o O O O 0 N~ N~ O o O O O 0 AN < © o O Al O AN © O~ | O o W W O o
~Of—- HMN®—-© S ~-w©w§ 9 O-nHd Nomon S Hed TN - doe-F|ogorn~n ©HAdog S
O I | M — O I © — [ee] L o Ol 0 < @ o — — — 10 M N | o ©O© O — O N
al
<
=
H =< mUH = ~UH = U= U< RWH= ~WH= RUH= LS W=
0 ) il B0 il B0 0 d] ERS
© © N [Te} N [Te} [Te] e o
N = e S
x x e _ * N _x * = < ok <
ar | o T o~y 50 =l o iy W
R _§ g fo © g & TS _ 8 F e I
Al 5 = E i o « mo * =S o ok~ oo %
. 58 N =] RMO =l R RIS o S
a2 ) ™ w8 o - 58 " it o
< ar ar me ar K0 < n ar o0 =
o+ ol ol = 3 ol H B = 3l r
= ] i A~ i A i 80
B id i = R o ~ R o i
c ] B
= 4+ 3 a1 <+ 3 3D 3l 31 3l 3l o
S H = = M = = = = = = =
i = R R R~ R R R R R 20
o Ko Klo =Ko Ko Klo Klo Ko Klo Ko
o n o A0 W~ ~0 ~0 ~0 ~0 o E=R of
5 by n w By & & & 30 VY =z
- = oD =] il D D D 0K Al 3 =
wl L 4o Ao o o o o ) OF 10 R of
RO o © © ~ ©O © © © © oll < O ©
0 [ap] < — —
H o o m o




SN BHBAL
Bu: AYET
SR MBS AAXIND) e )
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Il 1,000
= 200
Al 800
03 A2 Z Hl 13,420 21,420 A 8,000
OSEALS B2y Y AN
=2 50,000& = 903l 4,500
| 2,250
< 450
Al 1,800
OgYEAA OlSADA LA
120,000& * 63| 720
| 360
= 72
Al 288
OFYEZAA AISADY AR
100,000 * 63l 600
| 300
< 60
Al 240
CREPE 29 LA
50,000& =« 803l 4,000
| 2,000
< 400
Al 1,600
OYME ALWa 2 120,000& * 302/ 3,600
| 1,800
< 360
Al 1,440
202 04l 7,000 7,000 0
J| 3,500
< 700
Al 2,800
01 = LHA YI 7,000 7,000 0
OsgAd2E 04"l 7,000,000 7,000
| 3,500
< 700
Al 2,800
307 2Iztol ™ 151,040 142,300 8,740
| 75,520
< 15,104
Al 60,416
01 2L =4l 151,040 142,300 8,740
osgd&s =2 = 2 gd=E242
=1l 19,640,000 19,640
| 9,820
= 1,964
Al 7,856
OYUYSAHAAY
00& = 130¥ » 12& 101,400
| 50,700




SN sEEAA
HE: AYSH
Sl MBS ALK (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 10,140
Al 40,560
OOISDOROISHHAY (Yo SAH L &
) 18,000,000& 18,000
J| 9,000
& 1,800
Al 7,200
OXIHZ=D|IZ A 80,0008 * 150&H 12,000
J| 6,000
o= 1,200
Al 4,800
KNEAE SSAHALSTAG(EE) 4,452 4,452 0
J| 2,226
= 2,226
307 QI2t0| ™ 4,452 4,452 0
J| 2,226
= 2,226
o1 s R=H| 4,452 4,452 0
O2dAHE AE 132,800& * 29= 3,852
J| 1,926
< 1,926
OZUAHE HBARASES 9 15
30,0008 = 20= 600
J| 300
&< 300
dESH xS 2AHH K& 2,088 2,088 0
= 1,044
Al 1,044
307 2Iz2t0| & 2,088 2,088 0
[ 1,044
Al 1,044
01 2s2d =t 2,088 2,088 0
OSxS0 & Al 36,000& » 58%H 2,088
= 1,044
Al 1,044
BAL NLE M2t S (FNTP) 2,920 0 2,920
J| 1,460
Al 1,460
201 LBt | 2,920 0 2,920
J| 1,460
Al 1,460
01 AP 22| d| 2,920 0 2,920
ONE&0sE N Z&EHH 2,920,000& * 1A 2,920
Dl 1,460
Al 1,460
NEAS S S HINRAEA 274,700 291,282 N 16,582
J| 137,350
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SN EHBAL
HE: AYSH
el 4B AU CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 1,200
202 o4 | 4,800 4,800 0
J| 2,400
== 480
Al 1,920
01 2L HI 4,800 4,800 0
O2HIL2FAMY 200,000€ = 2% * 12€ 4,800
J| 2,400
=} 480
Al 1,920
307 QI2t0| ™ 47,400 70,000 A 22,600
J| 23,700
= 4,740
Al 18,960
o1 s R=Hl| 47,400 70,000 A 22,600
OZ2HE22HURIE (2HEXM, AL2E)
30,000 = 1,580H 47,400
J| 23,700
o= 4,740
Al 18,960
405 KHoHFE S HI 1,980 3,520 A 1,540
J| 990
& 198
Al 792
01 XA E B F S| 1,980 3,520 AN 1,540
OH&E =43 1,980,000 = 1CH 1,980
J| 990
& 198
Al 792
=20l oz ESHM43 15,000 10,000 5,000
201 Bt 15,000 10,000 5,000
01 AP 22| H| 15,000 10,000 5,000
ooz sgN 5,000,000 * 3= 15,000
A AL MAHPRSE 4,384,149 3,952,389 431,760
= 12,730
J| 1,926,953
& 572,537
Al 1,871,929
SASHS ALY 118,078 117,240 838
101 Q124 H] 30,818 27,360 3,458
04 JIZtHIZ2Z2 NS 30,818 27,360 3,458
oYt A=D|2HA 30,818
(@il 302 * 2% x 262 « 8& 27,635
O4HEE J|& 2,783
A2 E 27,635,000& * 3.06% 846




SN BHBAL
Bu: AYET
e 28y HAMAHARS (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
A YT E 846,000 * 6.55% 56
-=0lH= 27,635,000& * 4.5% 1,244
-1E25E 27,635,000 * 1.5% 415
“MTHEE 27,635,000& * 0.8% 222
OY &SIyl 200,000 * 2% = 13 400
201 et A | 2,400 2,400 0
02 =294l 2,400 2,400 0
ogg9A=sHH KA 400,000& = 6CH 2,400
206 M = Hl 84,860 87,480 N2,620
01 M= bl 84,860 87,480 N 2,620
OYHAE (ELSASHL 45) 75,840
(@)==Fa N 30,000& * 14 * 1,2000H 36,000
OXsgrct 30,000& * 14 = 6644 19,920
Oogued 30,000 = 14 = 6644 19,920
OYHHEE 8,720
OoO&gs 2 38 720
-mo= 90,000 * 4% 360
-X7)| 15,000& * 494 60
-Ot X of 60,0003 = 494 240
-2 X 15,000& * 494 60
OXTEII0H 2 HLES
4,000& * 1,000 * 2= 8,000
O&=AN) MES =HME 2& 30,0008 * 1094 300
A2 395,805 182,202 213,603
101 @121l 7,280 11,135 A 3,855
04 JI2ZtH 22 XNEE 7,280 11,135 N 3,855
QR Z=2AUX HLEEA JI2HMZ2 2 & 4,266
O2tS Ak 71,100& » 4% x 15 4,266
OUHYUEESSEHE JI2tH 22 XH(1Y) 3,014
O4HEE J|a8g2 2,314
-AH2LEE 22,974,000& * 3.06% 704
A YEEH 704,000& * 6.55% 47
-=0H= 22,974,000 * 4.5% 1,034
-18:2E 22,974,000& * 1.5% 345
-MTHE S 22,974,000 * 0.8% 184
(@F=FSE=l 5] 200,000& = 1H = 23] 400
O=2XNEIUE 300,000& * 1H 300
201 et A | 46,460 41,760 4,700
01 AFR22t2ld] 19,760 17,160 2,600
oNgEEA 29 6,320
OWXE MaA oM 60& * 70,000& 4,200




S EECLEEPS
HE: AYSH
Sl 2y BAMNRS (B9 ®R)
SA BB (S) - MRAY - BAS 0l &k o4 il Hl DS 2
OBAEZ D 2CII=X 120,008 » 19~ 120
OHgEE 222 1,0002 * 2,000 2,000
oz 29 5,200
Ozsz=s 1,0008 * 1,5000H 1,500
OZMPZIIMRI| BET U T
170,0009! = 5CH = 23] 1,700
OMZa BT 2 ZE 1,000,008 * 23] 2,000
OYANEA 2Y 1,240
OSAETSHY SF24E
20,0008 * 4% * 43 320
OgHM 2 35 15,0008 * 45 * 122 720
OZLHAEI HIIZAY 200,002 * 1CH 200
oY 222 3,000
O2YY oY ELS(AVS 0{SUI AH
o ) 3,000
-E22(22% S) 1,008 + 3,000 3,000
ONoIZNY E22 2,000
OER22(23) 1,0008 * 1,000 * 2% 2,000
OHR 25 HUANY B2 2,000
OsE2(2EY S) 1,0008 * 2,000 2,000
02 23S 26,700 24,600 2,100
O AHEPACS A B B X1 & 4t
1,200,000 * 43| 4,800
OUXEHASIII & HHR2l KX
3,000,008 * 1CH 3,000
OUNYHE AT XS (LIS oy
@) 45080 * 42,0002 18,900
307 212+0I & 337,265 127,707 209,558
NIEEEEETT 318,265 108,707 209,558
CIE-EN 280,784
OUSTE AB(BHAY 9 43)
27,746,0002! 27,746
OXXH 2B ALS 251,100
~QIZZ A} BAH 8,0008 + 11,0008 83,000
S EBIEEE N
16,3102 * 10,000 163,100
ONYEE A2BLDE(FAINS)
1,938,000%! 1,938
oM 2% 37,161
XV 90,0008 * 1208t A 10,800
OSE (WS, 00IX)2 At 90,0008 * 688~ 6,120
OYR, 22t0ICI0F A 13,0008 * 387 5,031
SELEDY 90,0002 * 1698 A 15,210
OLMHA 2Y 320




SN BHBAL
Bu: AYET
ool 2 BRAWNTS (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Oolol &=0t2 40,000 = 84 320
05 RIZt2IEt = 19,000 19,000 0
Ostdlg 2tel 19,000, 000& 19,000
405 XHobF S HI 4,800 1,600 3,200
01 AL ESFH S 4,800 1,600 3,200
OZAMA AME2E WHD(500L)
1,000,000& * 1CH 1,000
OZsHa M 200,000& * 404 800
OLZHE (FHY) ATt 300,000& = 104 3,000
St H &AL 22l K& 7,260 6,904 356
= 3,630
< 3,630
301 et Az 7,260 6,904 356
= 3,630
< 3,630
01 AR 2Z A 53 7,260 6,904 356
OgtdLZ It MAHH X 1,815,000& * 4H 7,260
= 3,630
< 3,630
OOl & &0 47,302 45,318 1,984
J| 23,651
< 7,095
Al 16,556
307 glz2tol & 47,302 45,318 1,984
J| 23,651
< 7,095
Al 16,556
01 2222l 47,302 45,318 1,984
OHIV/AIDS &I 2 bl 933,330& = 459 42,000
J| 21,000
< 6,300
Al 14,700
OHIV B SHAIS20 S 123,400 * 302 3,702
J| 1,851
= 555
Al 1,296
odiiHzaEyd & 2 NN
100,000& * 162 1,600
J| 800
= 240
Al 560
=LY E S S5 224l 25,352 0 25,352
J| 12,676
Al 12,676
101 14 Hl 25,352 0 25,352
J| 12,676




SN EERAL
M ALEZ
Helr Z2ZE 2eMAT= (&)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
Al 12,676
04 JIZtHNZ22HEE+ 25,352 0 25,352
ONYHES=ME 29 150
25,352,000& * 1& 25,352
J| 12,676
Al 12,676
= ZEE S A A 3,697,490 3,463,186 234,304
J| 1,848,745
= 554,624
Al 1,294,121
307 21201 & 3,697,490 3,440,212 257,278
J| 1,848,745
=) 554,624
Al 1,294,121
01 2272l 3,697,490 3,440,212 257,278
OO0fgloloeESA AI(BCG 2 168)
2,742,968,000& 2,742,968
J| 1,371,484
=) 411,445
Al 960,039
OORIOIE - SXAY U ZSEY S2 KLY
T A 405,238,000 405,238
J| 202,619
=) 60,786
Al 141,833
OHAMLZTEAA(AERAUT 2 3F)
541,192,000& 541,192
J| 270,596
=) 81,179
Al 189,417
OB 2t F 4D 2 S 0l & ALY
134,860 * 60 8,092
J| 4,046
= 1,214
Al 2,832
Al Z S0l 2 ALY 83,762 134,102 A 50,340
J| 41,881
=) 7,188
Al 34,693
101 1Al 34,404 31,622 2,782
J| 17,202
Al 17,202
04 JI1ZtHNZ22HEE+ 34,404 31,622 2,782
28X S A} 34,404
ool 2,000,000& * 1H » 123 24,000
J| 12,000
Al 12,000
OFHZ A 130,000& = 1F = 12& 1,560
J| 780




SN BEEAL
M ALEZ
ool 2 BRAWNTS (ol @)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 780
O)SESE=, 2,000,000& » 1H 2,000
| 1,000
Al 1,000
Ol 100,000& = 1H = 12& 1,200
| 600
Al 600
O4HE2E &L JIEtA S  4,844,000& » 1Y 4,844
bl 2,422
Al 2,422
O=XNEQUE 400,000& = 1¥H 400
| 200
Al 200
OZa2A W= 400,000& = 1H 400
| 200
Al 200
201 L2l 1,640 1,440 200
| 820
< 246
Al 574
01 At 22l 1,640 1,440 200
OS2 2(S2EI#2 13)
1,000& = 82000 » 28 1,640
| 820
< 246
Al 574
202 odl 1,440 1,440 0
| 720
Al 720
01 = LH 4 1l 1,440 1,440 0
CFS I =5 T
120,000& = 1H = 12& 1,440
| 720
Al 720
301 L2 AF 1,000 1,000 0
| 500
< 150
Al 350
01 A EE E 563 1,000 1,000 0
OYJAIIT MAHHIKXZ 1,000,000& * 1H 1,000
| 500
< 150
Al 350
307 gl2tol & 39,278 93,600 A 54,322
J| 19,639
< 5,892
Al 13,747
01 2=zL =4l 39,278 93,600 Ab4,322




<

n0

Kio

Hl w

1,000
1,000

9,000
9,000
9,000

100

100

100

1,308,537

H3r
Wikd
RIS

5,000
5,000

540,241

Off &t 24

3,000
1,500

J|

450
1,050
3,750
1,875

H

563
1,312

Al

10,528
5,264

Il

W

1,579
3,685
14,000
7,000
2,100
4,900

Al
y

H

8,000
4,000

Al
J|

H

1,200
2,800
6,000
3,000

900
2,100
6,000
6,000
3,000

Al
Jl
Al

Il

900
2,100
9,000
9,000
9,000
9,000
9,000
9,000
9,000

W

Al

100

100
100

100

i

100

100

100

1,848,778

fi

2|

=

=)

3,000,000

|

=

o

3,750,000

|

=

A LJHX2

q
>

o

7
Tl
KD
ok
7
Tl
K0

.

ol
I
ulo
H
o0
oF
B

Wl 80
A ~0

10,528,000&

2|

=

=

14,000,000

2|

=

=

8,000,000

Ol &

=

S

308 XtXIEHH

!

6,000,000

Gelera

M0

K
A0

Hr
RD
[
or
50

[und

o+ A

e

9,000,000

tel gl

=1 )
=

=}

oFHEH O

307 21201 &

30
0

)
30

ot
&l
n

202 o4 Hl

01 SLHOYI

S 04 H

=
=

HE=ZAl

(o]
=}

A0
Bl
1
i

9]

o
=

1% * 5

A o+

=)

20,000

9

30
Kd
R0
)
"0
G
oK

o}

o
of
s
n
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£
Ki

R0
)
~0
Y/
ok

of
+

Kl0
4=
& R or
T4 K0 ®F
or 0
o =) o1

2N
X ZH

_.\
0

£

<

n0

Kio

Hl w

30,600

30,600
33,000

139,234

139,234

95,554

43,680

H3r
Wikd
RIS

12,400

12,400
10,000

Off &t 24

69,617
982,242

i

151,465
645,454
43,000

W

Al

43,000
43,000

5,000
5,000
5,000
5,000
33,000
33,000

139,234
69,617

fir

H

13,924
55,693
139,234
69,617

Al

fir

13,924
55,693
95,554
94,594

Al

94,594
47,297

i

H

9,460
37,837

Al

960
480

fir

96

384
43,680
42,000
42,000
21,000

H

fir

H

4,200
16,800

Al

480
240

i

48
192
1,200

H

600

)

120
480

H

Al

A
H

<
RO

30
0K
1)
ol

01 At 22l bl

A
n0
i

RO

= 5,00004

o
=

1,000

Os2= HMA

= 5,00004

o
=

1,000

Og2= HA

30
0

el
oF

_

w

|

or
~0
Y

RO

128

o

2,750,000

101 Q124 H]

03 RIHAZZ2XNE =+

(=]
=}

[und

2 x4

23,648,500

240,000 * 43

040|222 s E+

24

el

ol
2!

tel JI2td 22 X

g x 128

[l

2 *x 29 x

1,750,000

ol
I

ol

(=]
=}

[und

2 x 2

240,000

g+ 128

[ud

2 x 204 x

50,000

04 Hl

K

30
O
S}l




SN BHBAL
Bu: AYET
Sl 2HUANB 25 U AV T4 CEEEED
DA HB B (EH) - MBAY - BAS o A o SSa H RS2
A A e | 57,715 21,300 36,415
101 @121l 5,807 0 5,807
04 J|I2ZtH2E2XNEE S 5,807 0 5,807
OJI2ZtMZZ A 21 A H| 5,807
O4U2E JI122<3 4,227
-AHAAEE 42,000,000& * 3.06% 1,286
-HIIQUEE 1,286,000& * 6.55% 85
-=0lHA= 42,000,000& * 4.5% 1,890
-18EE 42,000,000 * 1.5% 630
“MTHEE 42,000,000& * 0.8% 336
OY &SIyl 200,000 * 2% * 23| 800
O=XNEOE 300,000& * 29 600
Ol =t 90,000& * 29 180
201 et A | 2,400 0 2,400
01 AFR 2t 2l bl 2,400 0 2,400
ogzAHL 22| 2,400
OsBE= 1,000& = 2,4004 2,400
307 212t01 & 48,000 21,300 26,700
01 2L P2 ZH| 48,000 21,300 26,700
ogzAHAd 2 48,000
OgG LA 15,000& * 22,4009 36,000
Odzg84+23 5,000& = 2,400™¥ 12,000
405 XtabF SHI 1,508 0 1,508
01 AL 2B F SHI 1,508 0 1,508
ONsE LA 154,000& * 20CH 308
O2dAHE =3I 600,000& * 2CH 1,200
ST KIS AFS (DY) 5,604 0 5,604
Dl 2,802
& 840
Al 1,962
201 et A | 300 0 300
Dl 150
& 45
Al 105
03 SHAIS H I 300 0 300
ONxXZ2Y 29 150,000& * 23] 300
J| 150
< 45
Al 105
307 QI2t0| ™ 5,304 0 5,304
Jl 2,652
= 795




SN sEEAA
HE: AYSH
Sl 2HUANB 25 U AV T4 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 1,857
01 222724l 5,304 5,304
oOYei 43 & A2F 5,304,000 5,304
J| 2,652
< 795
Al 1,857
HHXNLEEX S HIXHA 195,000 A 39,450
J| 97,500
< 29,250
Al 68,250
308 MtXIEHSOIH 195,000 A 39,450
J| 97,500
< 29,250
Al 68,250
10 SII 2SO CHEHE & X 2 EF A I 195,000 A 39,450
OslAHHXNLESI 2 =4
1,500,000& = 130 195,000
J| 97,500
< 29,250
Al 68,250
TRt e 2F XA 946,875 946,875
J| 757,500
< 37,875
Al 151,500
101 @124l 561,386 561,386
J| 449,109
< 22,455
Al 89,822
03 RIAHAZZ2RHE > 497,976 497,976
ORJIAAZEX Q12U (55 8)
471,696,000 471,696
J| 377,357
< 18,868
Al 75,471
OXlf2eld d=zod Ww=sdl 3,600,000 3,600
J| 2,880
< 144
Al 576
OZE A =& 22,680,000 22,680
J| 18,144
< 907
Al 3,629
04 JIZHHMZ22XNSE+ 63,410 63,410
OXIOHRHA HIE DI2HH elAd bl
1,766,000& = 5% * 6& 52,980
J| 42,384
< 2,119
Al 8,477




S EECLEEPS
Hu: ALSA
Sl ARHANE PE U ABHY =4 (B9 ®R)
= _ — d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
o4 1,066,000& = 59 5,330
J| 4,264
< 213
Al 853
OMHE2Y ESF 0 50,000& = 5% = 6& 1,500
J| 1,200
< 60
Al 240
OXlH2A2HR 21 =R 3,600,000& 3,600
J| 2,880
= 144
Al 576
201 et 342,489 342,489
J| 273,991
< 13,700
Al 54,798
01 At 2teltl 312,489 312,489
OXIHetadEH 2HH| 312,489,000 312,489
J| 249,991
< 12,500
Al 49,998
02 =224l 20,000 20,000
OXIOHetAHE 2223 20,000,000& 20,000
J| 16,000
< 800
Al 3,200
03 AH2 S Hl 10,000 10,000
OXIOHCHA MIEH & A 10,000, 000& 10,000
J| 8,000
< 400
Al 1,600
202 Oddl 7,000 7,000
J| 5,600
= 280
Al 1,120
01 = LH o4 1 7,000 7,000
OXME= =& Kbl 7,000,000& 7,000
J| 5,600
< 280
Al 1,120
307 21201 A 36,000 36,000
J| 28,800
< 1,440
Al 5,760
01 92724l 36,000 36,000
OXIHex AMES XN& 36,000,000& 36,000
J| 28,800
= 1,440




2N
X ZH -
L= B

el

S=EEIPS
AL
ABHAUNE 75 Y AYHY X4

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2

| Al 5,760

X0 XIS 22 H X (2H ) 72,880 72,880 0
J| 36,440
== 10,932
Al 25,508

308 XAHXIEHSOIA 72,880 72,880 0
J| 36,440
= 10,932
Al 25,508

10 B2 SUHUSHEAEAE A Y| 72,880 72,880 0
OXIOf XIZ2dl X< 260,285& * 280H 72,880
J| 36,440
= 10,932
Al 25,508

XOHEX SSMHEXA 69,962 69,962 0
< 13,992
Al 55,970

307 giztol A 69,962 69,962 0
< 13,992
Al 55,970

o1 s R=tl| 69,962 69,962 0
OXIheX =sME X 514,426% * 136YH 69,962
== 13,992
Al 55,970

AXMEZ2IY 29 10,000 10,000 0
= 2,000
Al 8,000

201 et 10,000 10,000 0]
= 2,000
Al 8,000

03 HAI2 G HI 10,000 10,000 0
OeXMEEZZz ) 24 5,000,000 = 23| 10,000
= 2,000
Al 8,000

HATHEALE 29(0/1Y) 115,358 110,963 4,395
= 2,307
Al 113,051

307 2iz2to| & 115,358 110,963 4,395
= 2,307
Al 113,051

02 QIZIA AAIE E X 115,358 110,963 4,395
OFAMMEAIALE 2HHl 115,358,000& 100 A 115,358
o= 2,307
Al 113,051

HAALEXHE 29 176,000 0 176,000
J| 88,000




SN sEEAA
HE: AYSH
Sl 2HUANB 25 U AV T4 (B9 ®R)
= _ — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 35,200
Al 52,800
307 glz2tol & 176,000 0 176,000
J| 88,000
< 35,200
Al 52,800
05 RIZHRI &t 3 176,000 0 176,000
OF/AAHLSIHE 24|
176,000,000& = 1JH A 176,000
J| 88,000
< 35,200
Al 52,800
FAUAL=XNHEH & EMA HSRMHAE X2 8,400 0 8,400
< 2,520
Al 5,880
307 glz2tol & 8,400 0 8,400
< 2,520
Al 5,880
05 RIZHRI &3 8,400 0 8,400
OFHNAHLSHHE S SMA MRIHLHl X
100,000& = 79 = 128 8,400
= 2,520
Al 5,880
AR SSHY UZH XA 8,750 0 8,750
< 2,625
Al 6,125
307 glz2tol & 8,750 0 8,750
< 2,625
Al 6,125
05 RIZIRIE& 3 8,750 0 8,750
OX&2ASE X SSHEX=H X
8,750,000  10H A 8,750
< 2,625
Al 6,125
24 Otz HAZAg & 766,515 1,114,623 A 348,108
= 77,767
X 191,000
J| 118,130
< 109,789
Al 269,829
FAEME JAEL OFH K& 6,057 5,250 807
J| 3,029
< 1,514
Al 1,514
308 A EHHSOIA 6,057 5,250 807
J| 3,029
< 1,514
Al 1,514




SN sEEAA
HE: AYSH
2 240 0fs2 AZAS2E (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
10 3J/2S0HUHeB&EEALS I 6,057 5,250 807
OFALHLE Al - S4 2 ZHIXH
1,009,500& * 6% 6,057
J| 3,029
< 1,514
Al 1,514
SIAEAAS 15,650 13,650 2,000
201 £B-2dH| 15,650 13,650 2,000
01 At 22l 15,650 13,650 2,000
ORTEAANY ¥ S4H g2N0E MFH &
-+ 15,150
O M= 1,000& = 3,000% 3,000
o, =% & HM& 50,000& * 3& 150
OZMe =285 2,5008 = 1,600 = 35 12,000
OMIAZ 22 1W=| 2 AtHl  100,000& * 52 500
M AMorA 2 2te] K3 AHY 272,857 250,714 22,143
Xl 191,000
Al 81,857
308 XX EHHSOIA 272,857 250,714 22,143
Xl 191,000
Al 81,857
10 SII 2 SOICHEHE & X 2 & A I 272,857 250,714 22,143
OMBAMOL A22el ALK&
545, 7143 » 500 272,857
Xl 191,000
Al 81,857
A2 AMOtA A 2te] XA OLAXH 61,200 0 61,200
< 12,240
Al 48,960
308 XXIEHH SOl A 61,200 0 61,200
< 12,240
Al 48,960
10 SII 2 SOICHEHE & X 2 & A I 61,200 0 61,200
O AIMOE A2 2el XJAAY ol X
612,000& * 100 61,200
= 12,240
Al 48,960
St HZEFA et & EE2HI 1,500 0 1,500
J| 1,200
< 90
Al 210
201 et 1,500 0 1,500
J| 1,200
< 90
Al 210
01 At 22l 1,500 0 1,500




SN BHBAL
M ALEZ
CHelr @M OISO AYAS R E GEERED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OAMEEEHI 1,000& * 1,50004 1,500
J| 1,200
< 90
Al 210
S0t A2H A 2,500 3,583 A 1,083
J| 2,000
< 150
Al 350
308 XXM SOIA 2,500 2,190 310
J| 2,000
< 150
Al 350
10 SII 2 SOCHEHE & X 2 E A I 2,500 2,190 310
Od =0t H&H| 15,6258 » 160H 2,500
J| 2,000
< 150
Al 350
R0t L FEHAH XA 925 950 A 25
J| 740
< 55
Al 130
307 gl2tol & 925 950 A 25
J| 740
< 55
Al 130
01 222l 925 950 A 25
OLEZH ZLUH AL 185,000& * 59 925
J| 740
< 55
Al 130
Ao HE DA H 9,387 5,426 3,961
J| 4,693
= 2,347
Al 2,347
201 L2l 1,183 366 817
J| 591
< 296
Al 296
01 At 22l 1,183 366 817
OFE A (EE)HI 1,183,000 1,183
J| 591
< 296
Al 296
307 21201 A 8,204 5,060 3,144
J| 4,102
< 2,051
Al 2,051




SN BHBAL
Bu: AYET
e 240 Ots2 H2LAE RS (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
01 sd =t 8,204 5,060 3,144
O & AtHI 20,510& * 400™H 8,204
J| 4,102
o= 2,051
Al 2,051
Ol=0F ¥ AFH0IA0F 2 =H| 52,294 17,500 34,794
J| 26,147
= 13,073
Al 13,074
307 QI2t0| ™ 52,294 17,500 34,794
J| 26,147
= 13,073
Al 13,074
o1 o= 52,294 17,500 34,794
O0l=0t & AFH0IA0F 2SHI XA
653,675 * 80™H 52,294
J| 26,147
= 13,073
Al 13,074
SFESE HAIOI A=A A & &Hor2tel 68,374 74,498 ANB,124
J| 34,187
= 17,094
Al 17,093
307 QI2t0| ™ 68,374 74,498 NGB, 124
J| 34,187
& 17,094
Al 17,093
o1 szt 68,374 74,498 NGB, 124
ONMSHAIO|IAFA AN & & 0oF2 2l
68,374,000 68,374
J| 34,187
= 17,094
Al 17,093
E=2X22H+=3 1,540 1,540 0
J| 770
= 385
Al 385
308 XAXIGHMSO0lI& 1,540 1,540 0
J| 770
& 385
Al 385
10 B 2SO USE AN E AISH| 1,540 1,540 0
OE=R2NEBAHEH 2,026 * 760H 1,540
J| 770
= 385
Al 385
DAUEHAY BXolay| 9,434 0 9,434




2N
X ZH -
L= B
el

sSoEAA
AYER
SED 0HS AL AE P

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET

Jl 4,717
= 2,359
Al 2,358

101 124 dl 9,434 0 9,434
J| 4,717
< 2,359
Al 2,358

0412t Z2XREES 9,434 0 9,434
OZ2AEHAIY ZBX0I&H|l 9,434,0008 » 1 9,434
J| 4,717
< 2,359
Al 2,358

HAREI R 43,793 593,818 A 550,025
J| 21,897
< 10,948
Al 10,948

307 21201 A 43,793 564,480 A 520,687
J| 21,897
< 10,948
Al 10,948

01 92724l 43,793 564,480 A 520,687
OLHAREA=H X 437,930& = 1009H 43,793
J| 21,897
< 10,948
Al 10,948

DAL MR =2H K& 37,500 37,500 0
J| 18,750
< 9,375
Al 9,375

307 gl2tol & 37,500 37,500 0
J| 18,750
< 9,375
Al 9,375

01 22272l 37,500 37,500 0
oAU olzHl XNJ 986,842 * 38H 37,500
J| 18,750
< 9,375
Al 9,375

HAEE JIMA ZME2s NIAMG 155,534 86,474 69,060
= 77,767
< 38,884
Al 38,883

308 XXIEHHSOIA 155,534 86,474 69,060
= 77,767
< 38,884
Al 38,883

10 S 2 SOCHetE & X 2 E A I 155,534 86,474 69,060




SN EHBAL
HE: AYSH
2 240 0fs2 AZAS2E (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ONASE JIN7, ZH=R Nd
777,670& * 2009H 155,534
= 77,767
< 38,884
Al 38,883
HYRL XS HIX& A 23,720 23,720 0
201 ¢er24| 3,000 3,000 0
01 At 22l 3,000 3,000 0
os=28 M= 1,000& = 3,000% 3,000
307 glz2tol & 20,720 20,720 0
NEEEEET 20,720 20,720 0
odRE SYUIFH X
1,036,000& * 209 20,720
YPIDVS AW BYXE N 4,250 0 4,250
< 1,275
Al 2,975
307 glz2+ol & 4,250 0 4,250
< 1,275
Al 2,975
NEEEEEN 4,250 0 4,250
OIDYUES LW SUX2 X
4,250,000 4,250
= 1,275
Al 2,975
ojofzte| 61,635 50,271 11,364
J| 2,550
< 1,200
Al 57,885
=22 55,135 45,171 9,964
101 1A Hl 45,565 40,471 5,094
04 JIZtHZ2XNHEE S 45,565 40,471 5,094
O2= XA 45,565
ool 71,1008 = 28 » 269 ~ 113 40,670
C42E JI12=2E3 4,095
-HAEE 40,670,000& = 3.06% 1,245
B3I eLEE 1,245,000& * 6.55% 82
B = 40,670,000 = 4.5% 1,831
-1ESE 40,670,000& = 1.5% 611
“MTHEE 40,670,000& * 0.8% 326
OFE S ItHI 200,000& = 2H =« 23| 800
201 £B-2dH| 9,070 4,700 4,370
01 At 22l 7,900 4,700 3,200
OdHAMs dENsH 24 6,700




SN EHBAL
HE: AYSH
Sl oot atel CERED
5 - 4
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
O8HAMs s 23 5008 * 4,000 2,000
OtHAdMs I 28
2,000& = 1,0000H4 2,000
OusE &Hl 22 (e S)
90,000& * 304 2,700
OS2 EEMNLE NE 1,200
OSSALEEMSTHE EH AH
400,000& = 3K 1,200
03 A2 Z Hl 1,170 0 1,170
OHM23 HFA HA4E MHAM=s ZHUS 1,170
(OFSPN TS 200,000& = 3H 600
O&EHMZ 10,000& * 129 120
OB -l 50,000& = 14 50
OZdiia= HLl CHH 200,000& =+ 2CH 400
301 et d = 500 0 500
09 HALAHIE& S 500 0 500
OHM23l H=Al 4G dHAMs ZHUS 500
OCtut &l 500,000& = 13l 500
2l s N=2d 2,000 2,600 A 600
201 £B-2dH| 2,000 2,000 0
01 At 22/l 2,000 2,000 0
OAMAHOS & A S22
1,000& * 2,000 2,000
2AL AZHSE S 1,500 1,500 0
J| 1,050
< 450
307 21240 1,500 1,500 0
J| 1,050
< 450
01 222l 1,500 1,500 0
OS=S2ABANE 1,500,000& * 1M E 1,500
J| 1,050
< 450
SHESZI| EXNXNA 3,000 1,000 2,000
J| 1,500
< 750
Al 750
405 RHoHE S HI 3,000 0 3,000
J| 1,500
< 750
Al 750
01 AL EZFH S 3,000 0 3,000
OXsaESAHI 3,000,000& = 1CH 3,000
J| 1,500




2N
X ZH -
L= B

el

1oy ofon
NN Shin
ol HT

Ny
k>

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 il 2
= 750
Al 750
B2 IH(EL2AHL) 966,239 914,593 51,646
224l 806, 141 774,937 31,204
oI 244l 806, 141 774,937 31,204
101 1A bl 806, 141 774,937 31,204
01 2=+ 176,453 170,209 6,244
O EHA 176,453
SEF ==
10,0033 = 49% = 30AI2t = 128 176,453
02 Bt B4 89,234 88,506 728
CETIBIp 3,125
OznIR4Y
3,018% = 1 » 20AI2F = 123 3,125
o¥azz 13,071
OxuU2=2E
10,8923 = 2H = 50AI2t = 128 13,071
OZELAYN 73,08
OznIR4Y
7,373% = 7Y x 4AI2F « 128 2,478
Odsgsdd=s 800,000& = 78 » 123 67,200
OfIgz2f=+% 40,0002 * 78 * 123 3,360
03 RIAHAZZ2TE = 540,454 516,222 24,232
(OF=E R 474,485
OoJlzs 173,752
2153 2,634,440 « 1H » 128 31,614
-188 3 2,475,140 = 2% » 128 59,404
-7s= 2,422,040 * 2H * 123 58,129
-0 3 2,050,340& » 1H » 128 24,605
o254 399,837,240 * 5% 19,992
OJHAIXI & HI 175,000& » 16%H * 123 33,600
O=&l 150,000& * 16 * 123l 28,800
Oun &t 150,000& » 16H * 123 28,800
O&d=+< 70,000& = 169 = 123l 13,440
oJlg=4 150,000& = 16H = 43| 9,600
ONEs=< 15,120
—bH < Xt 40,0003 = 128 » 123 5,760
-EE, AW 20,000& = 18H = 123 4,320
-=M 60,0008 = 7&H = 12& 5,040
OXtHsHIEx+Y  382,5008 * 798 43 10,710
OZEFOtHI 33,319,770& * 65% * 23l 43,316
OxzH2ZR=E
17,5513 = 16% = 20AI2t = 128 67,396




SN BHBAL
MY #FSAAY (EUBAL)
chel: ol gyl CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
Odigaz 93,620 * 16Y = 20 29,959
O4Ui2E JIA2R2E=2 60,689
OHZLEH 603,214,960& = 3.06% 18,459
(OFSPIETRIN--! 18,459,000& * 6.55% 1,210
O=01H= 603,214,960& * 4.5% 27,145
(@ME=1-8-! 603,214,960& * 1.5% 9,049
OMMES 603,214,960& * 0.8% 4,826
on=sd(2HM4=2) 1,440
O223(det, E8h) 90,000& * 169 1,440
O22 N0 40,000& * 169 * 13 » 6 3,840
=l 160,098 139,656 20,442
JlE2&l 160,098 139,656 20,442
201 L2 | 73,974 60,856 13,118
01 AFR22t2l Yl 63,118 51,184 11,934
oJl2gRsdasZd (II=Z8Y])
500,000& * 51H 25,500
oO2dl(JI=&Hl)
8,000& * 53Y » 82 x 128 * 90% 36,634
CREEES! 984
O 15,000& » 258 * 12& 360
O Xl & X 13,0008 * 45 * 128 624
02 332494l 10,856 9,672 1,184
oRW2 10,856
Ot 300 = 1,600 * 128 5,760
OSII 1,930& * 2208 = 128 5,096
202 (4] 76,224 71,400 4,824
01 2L Y] 42,624 38,880 3,744
©J| =& bl
20,000& * 3794 x 8 * 12& * 60% 42 624
02 EAHNYI 33,600 32,520 1,080
oootBs NEHE X2
200,000& = 3H = 12& 7,200
O8HXNS HdEEH =&
200,000& * 11 * 12& 26,400
203 & R =&H| 9,900 7,400 2,500
02 MR R =AY 2,760 2,000 760
OFIAINNMAR =Y 2,760
OJ&ENH 40,000& * 699 2,760
NI RFE| 7,140 5,400 1,740
OJEN 7,140
0302 0|3t 400,000 = 12& 4,800
O30 =1} 5,000& * 399 x 12& 2,340




A

= o
2018E & =04 LBHSIH AEEAL BAFMY ~ FABAL
SN HRABAL
HE: AYSH
©e: B AL RS (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
FARAL 9,255,116 7,772,869 1,482,247
= 261,407
Xl 198,640
J| 3,264,825
< 910,471
Al 4,619,773
Pl = 8,523,286 7,098,262 1,425,024
= 261,407
Xl 198,640
J| 3,264,825
< 910,471
Al 3,887,943
SHAS AL = 890,896 862,317 28,579
= 19,833
< 16,094
Al 854,969
M2 MHA 23 126,190 214,206 288,016
101 @124l 95,637 189,690 294,053
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 95,637 189,690 A 94,053
© 2| Bt AL 74,889
Ol 290,000 = 1H * 262 * 9 67,860
Q4 2EII 223 6,829
=03 67,860,000& * 4.5% 3,054
-HAEHE 67,860,000& * 3.06% 2,077
B3I eeLEE 2,077,000& * 6.55% 137
-1EEE 67,860,000& * 1.5% 1,018
“MTHEE 67,860,000& * 0.8% 543
OZ & Fotyl 200,000 * 1H = 13 200
oAz 20,748
Ol 71,1008 = 1¥ » 269 * 103 18,486
C42EII 223 1,862
-=0H=z 18,486,000& * 4.5% 832
-A2EE 18,486,000& * 3.06% 566
-} eLEE 566,000& * 6.55% 38
“MIHEE 18,486,000& * 0.8% 148
-1ESE 18,486,000& * 1.5% 278
OFE=FtHI 200,000& = 1H =« 23| 400
201 Let24d] 12,153 4,740 7,413
01 A2 22l 12,153 4,740 7,413
oO%Hy 2= 60& = 4,0000H 240
OBAMA QIH(35) 11,0008 * 2005 * 3= 600
OMEIINE FH+=2 30,000& = 12& 360
osclxzd, st 24 600




SN BRBAL
Bu: AYEH
Chel: BHS AR S (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
OMNE2HaE M 200,000& = 33| 600
o1l =l 2,310
O 2l At 90,000& = 89H 720
OHAAZE 120,000& = 1H =« 23| 240
O3 2 Ag2A 90,000& = 159H 1,350
OMUBE2 =2 150,000& * 1H 150
OSZEEHAAN SLAKNEAS
300,000& * 2% = 12& 7,200
osclzy, etega IR A
77,000& « 904 693
202 odl 8,400 8,160 240
01 = LH YI 8,400 8,160 240
O3S EAHSM JI&ZH|
20,000& = 78 * 5 * 123 8,400
203 YR =] 1,000 1,000 0
03 AIMZFAH S Z=AY| 1,000 1,000 0
OEAHAY ZR2F2A 1,000, 000& 1,000
301 gL = 1,000 1,000 0
01 A3l EE E 56l = 1,000 1,000 0
O&FJIIJIZE MEX |23  1,000,000& * 1H 1,000
307 2I2t0l A 8,000 8,800 A 800
01 2L =4l 8,000 8,800 A 800
odzd 2¢ 3,600
OB65MI01 & ol &8 Xt &2 ekt
1,200& * 2,000 2,400
o= 300,000& 300
Ox2E 900,000 900
osterzlgsy 24 3,200
OA%E 2,400,000& 2,400
Ox2E 800,000& 800
o=2cigd 29 1,200
o= 840,000 840
Ox2E 360,000 360
BHA2Z 381,672 307,746 73,926
101 124 dl 53,647 53,834 A 187
04 JIZHHZ2XREES 53,647 53,834 A 187
OFLHAE LA 12,211
OZAA FN
71,1003 = 198 « 262 » 63 11,092
O4UEE JIa2E3 1,119
=03 11,092,000& * 4.5% 500
-HAEH 11,092,000& * 3.06% 340




2N
X ZH -
L= B

el

H . ool (30) - NIRAY - B il
IR H 340,000& * 6.55% 23
-IEEE 11,092,000& * 1.5% 167
“MHEH 11,092,000& * 0.8% 89

o7 uag 24 20,688

OTUAY oRy

60,2403 * 2% « 262 » 63 18,795
O4UEE JIa2E3 1,893
B = 18,795,000& * 4.5% 846
-HAEH 18,795,000& * 3.06% 576
-3 YdEE 576,000& * 6.55% 38
-NE2d 18,795,000&  1.5% 282
M EE 18,795,000& * 0.8% 151
o=cdxzd 29 20,748

OZelXESA o182
71,1003 = 1 = 262 ~ 103 18,486
O4UEE JIa2g3 1,862
-2z 18,486,000& * 4.5% 832
-AHAEE 18,486,000& * 3.06% 566
“HIIRYdEE 566,000& * 6.55% 38
-N22d 18,486,000& * 1.5% 278
-ATHEE 18,486,000& * 0.8% 148
OYE S otyl 200,000& = 1H « 23| 400
201 LB-2EH| 246,951
01 At 22l 96,515
OQIAANRE ZEl 3,080
Oograa 1,760
-2 Bt 220,000& = 15 23| 440
1= 330,000& = 48 = 13l 1,320
Oxlza 220,000& = 13 * 23l 440
Oolekate| el ot 220,000& * 48 = 13l 880
OQUAANRE SAEX 378
Oograd 21,0002 » 108fA 210
Oxlza 21,0002 » S5¥+A 105
Ogjeratz| 2150t 21,0002 » 3%A 63

osgHM =5 #¢ 445,000 * 28fA 890

OFME2EBE 2 300,000 * 33| 900

OSHEE= 28,6003 * 28fA « 12 687

Otz s sHE X 35,700 * 3=A + 128 1,286

ode=I 22/l 6,180

OEAHA 30,0003 = 6l » 12& 2,160
O8AX A 30,000& * 3+ 12& 1,080
oA=L 35,0003 * 7JH 4+ 12 2,940




2N
X ZH -
L= B

el

HT Y ok
Y oM o
10 Q) HT

U e

N

A& D83

i

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o il Hl D&
Q272 E M0 Mt ==58 83,114
OfoZH &S 10,920
-BAA 150,000&  1JHA « 128 1,800
224X A 90,0003 = 30K + 128 3,240
-2adEA 70,000& = 7HA = 128 5,880
O&2ZJ HIAM =25
95,000& = 13 = 204 190
OsZ)| &2 el =2
130,000& * 2CH = 122 3,120
O&IIANE HIIBAM =2
1,000,000& * 1JH4 + 13 1,000
Od™I| ot™ae] el =2 9,000
-BAA 492,000 * 1A = 128 5,904
-BAXN 86,000 * 3MA = 128 3,096
OxEAE B UHd =2
315,000& » 1A « 128 3,780
OAg ottt s SE=H
200,000& * 1 200
Odt=HMelAld 228 ==2(XL, I
) 158,000 * 3L » 128 5,688
OLNGAIEAIE EIIBAM =2
53,000& = 13 53
OFAN HAEY =8
2,796,366% * 1A » 123 33,557
O2EY oY HA 2o 242
330,000& * 53 1,650
OHJl= Hcltl 13,956
-ZdEd Hol2 Mel ==8 6,036
2oL 153,000& » 1A « 123 1,836
EPNESESE=E
35,000& = 10004 « 123 4,200
—H ==X 2l 660,000 = 1HA = 128 7,920
02 2324l 150,436 145,588 4,848
Oo=&EHl Sl 1,000,000& = 504 5,000
OFMA SR X HI 12,295
O8AA(5E0l5tH) 1,250& » 4,344m 5,470
(O)--FaPNES 2,944
-5 013H(=0l) 1,250  168m 212
104 015t (LH =) 2,349& * 656M 1,541
254 0loH( L&) 4,162 = 286M 1,191
@)-FaFSE= 3,881
-10= 0I5k (1IH &) 2,349  187m’ 440
-154 01 5H(3IH &) 3,058& * 502m 1,536
-20 01 5H(3IH &) 3,656& * 521m’ 1,905
©0332= % HAl 59,160




SN BRBAL
Bu: AYEH
©e: B AL RS (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
odIIe2 2,900,000 * 12& 34,800
O&otl=E2=a 500,000& = 12& 6,000
(OP)ES L=, 1,500,000& * 12& 18,000
OR&YsH| 30,000& = 123 360
OEd=Zz & 5,560
OXngEgE & UHSXA 600,0008 = 9K 5,400
OMSAMEIR HaMAESH
130,000& * 13/ 130
OJtAADDHE A HAEH 30,000& = 13l 30
OXt& = Xl 46,500
Os8 4,900,000& * 4CH 19,600
Os# 6,500,000& * 3CH 19,500
Ost= 4,300,000& = 1CH 4,300
O+x=x 3,100,000& « 1CH 3,100
OA&ZH Rl 21,921
Odell | E 4 7,597
“AIARIMEE 110,000& » 5104 5,610
—UBIHARE 68,5002 * 290H 1,987
OdeIl 2o Al =t 9,284
-“AAEIAMEE 132,000& » 510K 6,732
—UBIHARE 88,000 * 290H 2,552
O824 CCTV AN 24l 420,000& = 123 5,040
401 A EHI L 2O 75.574 12,190 63,384
01 A& HI 75,574 12,190 63,384
oOBAAZ A AIEIMA 57,620
Odg=2ddas M2 Y
21,600,000& = 1004 21,600
Odg=2ddagas M2 2 F
13,100,000& = 1JH A 13,100
Ofcl2dd8= A Hoteady X
20,000,000 = 10024 20,000
Ogel2ddagas 22ud ¥ HoEy &
Xl 1,920,000 = 10024 1,920
Ogel2HrZ A XNot=EBEZ2H WA
1,000,000 = 1004 1,000
OBHA A4 17,954
OgLasa Et2dEs 1,980,000 » 1002 1,980
OE2a 38 &2+ 3,960,000& » 1002 3,960
OE2a 38 298 SJ17 Al
2,810,000& * 1002 2,810
O =Xd &M 6,500,0003 » 1002 6,500
OEdH4A 2F& 2,704,000 2,704
405 THabH S| 5,500 0 5,500




SN BHABAL
Bu: AYEH
Crel: RAARAAIIYRE (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
01 At =S FSHI 5,500 0 5,500
O =2 A 5,500,000& * 1CH 5,500
BAXNLA2H 145,474 142,534 2,940
201 et A H| 29,834 29,734 100
01 AFR2t2ldl 5,640 5,640 0
O%=E ol 90& * 10,000& * 1A * 23] 1,800
OMRBEE #¢ 200,000 * 3 A = 23] 1,200
OZelH EH 220,000& * 28 * 3 A * 23] 2,640
02 352494 24,194 24,094 100
03322 % MA 23,400
(OFSPIETE= 900,000& * 2 + 12& 21,600
Ox=&R=2 30,000& = 3MA = 128 1,080
ORrdYsSs 20,000 = 3M A = 128 720
O ZHI (AMRA-2F) 827& = 320L » 3& 794
307 212t01 & 112,600 112,600 0
01922 = bl 112,600 112,600 0
ou== 6,000
Ogdtxzg 3,000
-4 = 2,000,000& 2,000
e 1,000,000& 1,000
[@)=13=P = 3,000
=1 2,000,000 2,000
-AB2E 1,000,000& 1,000
OE 3,000
OgHtxZg 3,000
= 2,000,000& 2,000
-AB= 1,000,000& 1,000
O=0l(Axd2 S0 2AXA) 103,000
Ogdtxz 100,000
-4 = 99,000,000& 99,000
-AB = 1,000,000& 1,000
ostgtx z2 3,000
=1 2,000,000 2,000
-AB2E 1,000,000& 1,000
o=scxza 82d9 (U, 23 600
Oz 300,000& 300
oArRE 300,000 300
405 XHAHE S H 3,040 200 2,840
01 AL 2B F SHI 3,040 200 2,840
OHA(S0l) 600,000& * 1CH 600
OXZ2XZII(LE) 440,000& = 1CH 440




SH BEASAL
B AYEA
el BAHo= A4
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
CEEE 99 0151
2,000,000& = 1CH 2,000
BHEZAR2IH 170,710
201 £B-2dH| 63,730
01 At 22l 23,310
OMEES 7¥ 200,000& = 702 * 23 2,800
OZeH EH 220,0008 * 28 « 7)HA 13 3,080
O&s BAXzL HIIS3 S5
100,008 * 7944 700
OEANBA Ao HALL
30,000& = 14F * 704 » 23 5,880
CHLESIEZZIOY 23 10,850
OZ M= 50,000& * 704 * 203 7,000
OEzd 29| 550,000& * 7002 3,850
02 2322l 40,420
03323 % HA 37,620
ONIIe3 ,000& = 70 » 128 33,600
O3 ,000& * 74 + 12& 2,100
OdgR2(22E) 20,000& = 12& 240
Osdgs 20,000 * 74 + 12& 1,680
OHaMUBE =S 250,000& * 7JH A 1,750
(OFSE=IENPSEN 15,000& = 70& * 13l 1,050
301 L2 LS 4,200
11IIEEAS 4,200
oO2HTZ A  gsa4
,000& = 70 » 128 4,200
307 @12+0| & 98,000
01 =2 =4l 98,000
O©Jtx 8,000
Ogera = 8,000
s 7,000,000& 7,000
-ABE 1,000,000 1,000
O &el 17,000
Ogerd = 17,000
-5 16,000,000 16,000
-ARE 1,000,000 1,000
O=el 8,000
ogetd =z 8,000
%3 7,000,000& 7,000
-A2E 1,000,000& 1,000
o4 12,000
ogetd =z 12,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By il 2

e 11,000,000& 11,000
-A2F 1,000, 000& 1,000
O st 17,000
ogetd = 17,000
-5 16,000,000& 16,000
-A2F 1,000,000 1,000
o =st 8,000
oggraz 8,000
-%4S 7,000,000 7,000
223 1,000,000& 1,000
oz% 28,000
ogegrdz 28,000
-%4E 27,000,000& 27,000
-AB2E 1,000,000& 1,000

405 TtobFH SHI 4,780 1,800 2,980

01 et EZFH S 4,780 1,800 2,980
oOXsAZEI(Rel) 1,980,000 = 104 1,980
©QHOFSI RH(=8t) 2,800,000& * 1CH 2,800

2288 MR B+ 1= 1,680 1,400 280
& 504
Al 1,176

201 ¢4l 1,680 1,400 280
< 504
Al 1,176

01 ArR 22l 1,680 1,400 280
OE+=u<=H| 240,000 * 7Y 1,680
< 504
Al 1,176

Aiz A Bxod X 35,420 30,436 4,984
= 10,626
Al 24,794

101 124l 35,420 30,436 4,984
=) 10,626
Al 24,794

04 JI12ZtHZ22HEE = 35,420 30,436 4,984
OExQ™ 2 (7Y) 5,060,000& * 7€ 35,420
< 10,626
Al 24,794

SHE BHAS MEIA A ALS 29,750 0 29,750
= 19,833
< 4,964
Al 4,953

405 XtaHE SHI 29,750 0 29,750
= 19,833




SN HRABAL
HE: AYSH
Chelt BRAC B AIMIIYRE CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 7,964
Al 4,953
01 AL EZFH S 29,750 0 29,750
OBHAL XS (FXH) 12,750,000& * 104 12,750
= 8,500
< 2,130
Al 2,120
O HH(UAAXFTE2E HHN)
15,900,000& * 10H 15,900
= 10,600
< 2,650
Al 2,650
oYz HUI(ANSHEMEH)
1,100,000& = 1CH 1,100
= 733
= 184
Al 183
MEs A2 X310 1,141,041 1,111,682 29,359
J| 519,501
= 114,242
Al 507,298
ARIAZ S 108,016 33,009 75,007
101 @124l 103,016 33,009 70,007
VBIEEEPRETPN 103,016 33,009 70,007
© X1 32 A} 74,889
Ol 290,000 » 1H * 262 * 9 67,860
Q4 2EII 223 6,829
=23 67,860,000& = 4.5% 3,054
-HAEHE 67,860,000& * 3.06% 2,077
B3I eeLEE 2,077,000& * 6.55% 137
-1EEE 67,860,000& * 1.5% 1,018
“MTHEE 67,860,000& * 0.8% 543
OZEFotyl 200,000& * 1¥ = 13 200
OXGAS SSUHZSTAY & XNAASSHS
A MHI A 28,127
OSgHLSIMY L XNAAME S =AM
A J2ed=3((10Y) 21,127
=8z 210,000,000& * 4.5% 9,450
-IEEE 210,000,000 = 1.5% 3,150
-HAEHE 210,000,000& * 3.06% 6,426
-“AILEE 6,426,000& * 6.55% 421
-MHEE 210,000,000& * 0.8% 1,680
O=EXNEQUE 300,000& = 109H 3,000
OFEFItHI 200,000& = 10 = 23l 4,000
307 21201 A 5,000 0 5,000




2N

MY AYEX
Sl B A LRI (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 22272l 5,000 0 5,000
OEEsS o2 5,000
OF=g 3-8~ == PN, 20,000& = 2509H 5,000
2F I & ALY 114,480 81,720 32,760
J| 57,240
< 17,172
Al 40,068
308 MtXIEHMSOIH 114,480 76,220 38,260
J| 57,240
< 17,172
Al 40,068
1037/ 2S0HUHeBHEAEALS I 114,480 76,220 38,260
O Z &l 114,480,000& 114,480
J| 57,240
< 17,172
Al 40,068
gL H2HA 13,500 8,416 5,084
J| 10,800
< 810
Al 1,890
308 XXM SO A 13,500 8,416 5,084
J| 10,800
< 810
Al 1,890
10 B2 S 3&HAE A 13,500 8,416 5,084
od &l 13,500, 000& 13,500
J| 10,800
< 810
Al 1,890
2EX AZHIXA 175,000 175,000 0
J| 87,500
< 26,250
Al 61,250
307 21201 A 175,000 175,000 0
J| 87,500
< 26,250
Al 61,250
01 2224l 175,000 175,000 0
OLEX oZHIX& 175,000, 000& 175,000
J| 87,500
< 26,250
Al 61,250
K AS 242 AL 53,322 45,584 7,738
J| 26,661
Al 26,661
202 o4dl 500 500 0




2N
X ZH -
L= B

el

LB BI(EA) - KRAY - By 0l b SSa DS

Jl 250
Al 250

01 SLHOYI 500 500 0
OXISALS A2 Z AL O HI 500,000& 500
J| 250
Al 250

307 glztol & 52,822 45,084 7,738
J| 26,411
Al 26,411

05 RIZtREt = 52,822 45,084 7,738
OXISArEl 242 &= AbHI (896 ) 52,822,000& 52,822
J| 26,411
Al 26,411

NHAte] SEALSEAY 424,302 501,337 ATT7,035
J| 212,151
S 42,430
Al 169,721

101 @124 dl 210,658 308,946 N 98,288
Jl 105,329
< 21,066
Al 84,263

03 RIAHAZZ2 T E =+ 115,938 197,296 A 81,358
ORINAHAZZ X ol AHH|(5H) 115,938

OSEAAZAE20I 02|

22,947,600& * 53 114,738
J| 57,369
< 11,474
Al 45,895
(OFSE-=gelR=mi_.] 240,000 * 54 1,200
J| 600
< 120
Al 480

04 JI12ZtHZ22 s+ 94,720 111,650 A 16,930
OSEHLSIAY JI2tH 22X+ 12| 94,720
ooy 1,750,000& * 4H » 123 84,000
J| 42,000
=) 8,400
Al 33,600
O& &=z 1,750,000 * 49 7,000
J| 3,500
< 700
Al 2,800
(OFSE-=gelR=miE_J.] 240,000& » 4% 960
J| 480
< 9%
Al 384
OJIZEM 22 Xt Ol sl 90,000 * 44 360
J| 180




SA: HASAL
=
o

Bu: AYEH
el MBS AU CEEEED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
== 36
Al 144
OANE2d9 s&H| 50,000 * 4% x 12&€ 2,400
J| 1,200
o= 240
Al 960
201 Bt A H| 58,844 41,991 16,853
J| 29,422
& 5,884
Al 23,538
01 AR 2t2l ] 26,844 13,491 13,353
OALMBAHANY E22 L AHY)
13,344 ,000& 13,344
J| 6,672
o= 1,334
Al 5,338
OFRLEBHAIYE EE2S ¢« oMHl 8,000,000& 8,000
J| 4,000
== 800
Al 3,200
OALE2HEENHS2AZIAZER2Y EEZ ¢ QI
2 8l 5,500,000& 5,500
J| 2,750
== 550
Al 2,200
03 Al HH| 32,000 28,500 3,500
OHNLMEANMAY TS )HSA
20,000, 000& 20,000
J| 10,000
= 2,000
Al 8,000
OYAMEAHZL WA TZ2)dHS2A 4,500,000& 4,500
Jl 2,250
= 450
Al 1,800
OYAANY T2 )HSA 3,000,000 3,000
J| 1,500
& 300
Al 1,200
OMTEZAEENHL2ACIAIYE Z2)H2A
,000,000& 3,000
J| 1,500
& 300
Al 1,200
OXNEAMNISATEANS 1,500, 000& 1,500
Dl 750
= 150
Al 600
202 044l 7,000 7,000 0
J| 3,500




CHD B (BH) - MBAY - BAS ﬁlf& HD=2
== 700
Al 2,800
01 2L Y| 7,000 7,000 0
OSEHHLSIANE2E Kl 7,000,000& 7,000
Jl 3,500
= 700
Al 2,800
307 212t0| & 147,800 143,400 4,400
J| 73,900
o= 14,780
Al 59,120
01 s =l 147,800 143,400 4,400
OHUMEBAMAIY HAAALARZE 1,000, 000& 1,000
J| 500
& 100
Al 400
OFRLUYET L A22EFFY 10,000, 000& 10,000
Dl 5,000
& 1,000
Al 4,000
oYNEEZ HEZH L oM P
20,000, 000& 20,000
J| 10,000
= 2,000
Al 8,000
OYEUEHA BFSAEH|
65,000& = 130¥ » 12& 101,400
Dl 50,700
= 10,140
Al 40,560
OALIEZAE o2l ArY 5,000
O3ANsSAE & ADE 5,000,000& 5,000
Dl 2,500
= 500
Al 2,000
OXIOZEINHEEC L 2H2HA
80,000& * 130H 10,400
J| 5,200
& 1,040
Al 4,160
NS SSHAHAUSTAL(EE) 4,452 4,452 0
J| 2,226
o= 2,226
307 212t0| & 4,452 4,452 0
J| 2,226
o= 2,226
01 s F2=l| 4,452 4,452 0
O3S A 2 AHH] 4,452,000 4,452
J| 2,226




2N

MY AYEX
Sl B A LRI (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| < 2,226
2= =3I FAH K& 2,124 2,124 0
< 1,062
Al 1,062
307 gl2tol & 2,124 2,124 0
< 1,062
Al 1,062
01 222l 2,124 2,124 0
OBESUE ST A (59) 2,124,000 2,124
< 1,062
Al 1,062
BAL AL ER M2t S (FNTP) 2,920 0 2,920
J| 1,460
Al 1,460
201 Let24E] 2,920 0 2,920
J| 1,460
Al 1,460
01 At 22l 2,920 0 2,920
ONd=ZEod WE =@l 2,920,000& = 14H 2,920
Jl| 1,460
Al 1,460
NEAs=a AR AAME A 242,925 257,590 A 14,665
J| 121,463
< 24,292
Al 97,170
101 @124 dl 142,080 133,980 8,100
J| 71,040
= 14,208
Al 56,832
04 JIZHHZ2XNSE = 142,080 133,980 8,100
O=H&EA & SHRM A 142,080
O£y 1,750,000& * 6¥ * 123 126,000
J| 63,000
< 12,600
Al 50,400
O&&Z 1,750,000& * 6% 10,500
J| 5,250
< 1,050
Al 4,200
O3 ¢AME AstE wst
240,000 » 69 1,440
J| 720
& 144
Al 576
o1l =l 90,000& = 69H 540
| 270
= 54




SA: HASAL
=
o

MY AYEX
Sl B A LRI (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 216
O=&0dl 50,000& = 6% = 12& 3,600
J| 1,800
< 360
Al 1,440
201 Let24d] 38,295 59,190 220,895
J| 19,148
< 3,829
Al 15,318
01 At 2teltl 35,295 57,190 A 21,895
os2s & usEls 17,795,000& 17,795
J| 8,898
= 1,779
Al 7,118
oOzH&Ezdxy 5,000,000& 5,000
J| 2,500
< 500
Al 2,000
O=3d04d3X JIESE 50,000& = 25004 12,500
J| 6,250
< 1,250
Al 5,000
03 A2 Z Hl 3,000 2,000 1,000
O3dHWsEZZ ) 2 At 50,000& * 603 3,000
J| 1,500
= 300
Al 1,200
202 44l 2,400 2,400 0
J| 1,200
< 240
Al 960
01 ZUod bl 2,400 2,400 0
Oz N 100,000& = 2H = 12& 2,400
J| 1,200
= 240
Al 960
301 Yere A 13,500 13,500 0
J| 6,750
< 1,350
Al 5,400
NMIIEEd=s 13,500 13,500 0
SHIIEY 282 50,0008 = 3% = 90 13,500
J| 6,750
< 1,350
Al 5,400
307 21201 A 45,000 45,000 0
J| 22,500
< 4,500




2N
X ZH -
L= B

el

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 18,000
01 2L F =4l 45,000 45,000 0
OSHZLIH2I(2EEXN , A2E)
30,000& * 1,500 45,000
| 22,500
< 4,500
Al 18,000
405 RHoHE S HI 1,650 3,520 A 1,870
| 825
< 165
Al 660
01 AL EZFHSHI 1,650 3,520 A 1,870
OLIZEZEEHADI 1,650,000& = 1CH 1,650
J| 825
< 165
Al 660
298y AAMAH RS 3,992,735 3,687,175 305,560
2 97,375
| 1,712,608
< 519,890
Al 1,662,862
LAEHS ALY 125,538 119,860 5,678
101 1A Hl 30,818 27,360 3,458
M4 JI12ZHZEXNSES 30,818 27,360 3,458
OYAASE JIZHMI2IZ A 1A
66,430 * 2H * 262 * 8 27,635
oYL= JIZNMIZ2X JI2RES 2,783
O3z 27,635,000& * 4.5% 1,244
CnE:EH 27,635,000& * 1.5% 415
(OFaR= )= 27,635,000& * 3.06% 846
O®IeLEH 846,000& = 6.55% 56
O&NEE 27,635,000& * 0.8% 222
O EF Ol 200,000& = 2% 13 400
201 Let24d] 2,400 2,400 0
02 =224l 2,400 2,400 0
oYAA=ZTHI R AL 400,000&  6CH 2,400
206 T 2 bl 92,320 90, 100 2,220
01 =8l 92,320 90, 100 2,220
OYAAZT(ZRSHLEH 48) 81,300
@)k ES 30,000& * 1¢ = 880M 26,400
OnsgA 30,000& = 14 = 48004 14,400
Ogues 30,000& = 14 = 1,35004 40,500
OYHAASR I=2 38 720,000& 720
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2N
X ZH -
L= B

el

RPN
AL =X
Aot pRHATE

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Sl oI T o Ab24 Tl of At 2 & X & 79,200 77,400 1,800
= 79,200
301 gt d= 79,200 77,400 1,800
= 79,200
01 Ml2ZE 6= 79,200 77,400 1,800
Ostdl QT o Ak Il off X 44 & X| &
150,000& * 449 » 123 79,200
= 79,200
OOl & 0 49,640 47,656 1,984
Il 24,820
< 7,446
Al 17,374
307 21201 A 49,640 47,656 1,984
J| 24,820
= 7,446
Al 17,374
01 222l 49,640 47,656 1,984
OHIV/AIDS &l Z bl 46,780,000& 46,780
J| 23,390
< 7,017
Al 16,373
odmizgd 38 & I=sXA 860,000 860
J| 430
< 129
Al 301
OHIVRIEAISE F0H S 2,000,000& 2,000
J| 1,000
< 300
Al 700
L E S S5 224l 25,352 0 25,352
J| 12,676
Al 12,676
101 @124 dl 25,352 0 25,352
J| 12,676
Al 12,676
04 D12t Z2XREE S 25,352 0 25,352
OUYEBESEHE Y (2A502)
25,352,000& * 1H 25,352
J| 12,676
Al 12,676
=2 E S A A 3,314,366 3,148,982 165,384
J| 1,657,183
= 497,156
Al 1,160,027
307 glz2tol & 3,314,366 3,126,008 188,358
J| 1,657,183
= 497,156




AN FEABAL
Bu: AYEH
ool 2 BRAWNTS (ol @)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 1,160,027
01 222724l 3,314,366 3,126,008 188,358
OOl SAA 2,509,286,000& 2,509,286
J| 1,254,643
< 376,393
Al 878,250
OOZOIE, RXBM U ZS8M =2 (ILE
SA A 333,020,000 333,020
2l 166,510
< 49,953
Al 116,557
OHOINLHBAA(ABRAT 2I35)
463,968,000 463,968
J| 231,984
< 69,596
Al 162,388
OB UG FAD | S H AL 8,092,000& 8,092
bl 4,046
< 1,214
Al 2,832
Al Z 02 AHY 32,858 70,680 A 37,822
J| 16,429
< 4,713
Al 11,716
201 YEr2 Y| 1,540 1,440 100
J| 770
< 231
Al 539
01 At 22l 1,540 1,440 100
O==24dl & AHMbBISH 1,540,000 1,540
J| 770
< 231
Al 539
202 (4 Hl 1,440 1,440 0
J| 720
Al 720
01 2ol 1,440 1,440 0
oxgctae] SE Ao 120,000& * 128 1,440
J| 720
Al 720
301 YU B A 1,000 2,000 A 1,000
J| 500
S 150
Al 350
01 MEI2ZE 405z 1,000 2,000 A 1,000
OYIABIT MHBIXE 1,000,000 1,000
| 500
< 150




SN BRBAL
g ALsd
Sl ey BRANHTS (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 350
307 12+l & 25,128 62,000 N 36,872
J| 12,564
< 3,769
Al 8,795
01 2222l 25,128 62,000 N 36,872
Ogod =X & 2,000,000& 2,000
J| 1,000
< 300
Al 700
OYJATHEI L&AH XA 2,000,000& 2,000
J| 1,000
= 300
Al 700
OnNEg=ZZd & F=2AHH A 10,128,000& 10,128
J| 5,064
< 1,519
Al 3,545
OZHAZIIAM & F2SIHAHE Al
3,000,000& 3,000
J| 1,500
< 450
Al 1,050
oZHBGHAN X A XA 8,000,000& 8,000
J| 4,000
= 1,200
Al 2,800
308 A EHSOIA 3,750 3,800 A50
J| 1,875
< 563
Al 1,312
10 3J/2S0HUHeBAEEALS I 3,750 3,800 A50
OBYJTEXNZ AL SHES 3,750,000 3,750
J| 1,875
= 563
Al 1,312
S HHLLEHEEZZA 9,000 19,850 210,850
= 9,000
307 21201 A 9,000 19,500 A 10,500
= 9,000
05 RIZt2IEt = 9,000 19,500 210,500
OFHE A Hl&2eldl 9,000,000& * 1004 9,000
= 9,000
ozaEdd el 23l 100 0 100
= 100
202 ¢4l 100 0 100
= 100
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SN BRBAL
Bu: AYEH
Sl 2HUANB 25 U AV T4 (sl &2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
bt X KA (ZHOHS) 5,604 0 5,604
J| 2,802
& 840
Al 1,962
201 gEt24dy| 604 0 604
Dl 302
= 90
Al 212
01 AP 22| H| 304 0 304
OEEZ2 Mz 1,000 = 30474 304
J| 152
=} 45
Al 107
03 A2 H| 300 0 300
OMIIY XNXx2d 24 150,000 = 23| 300
J| 150
& 45
Al 105
307 2Iz2t0| & 5,000 0 5,000
Jl 2,500
== 750
Al 1,750
01 e R=Hl 5,000 0 5,000
O%E L A= 5,000
J| 2,500
=} 750
Al 1,750
SIHUXSEEEX S HI K& 217,000 168, 250 48,750
J| 108,500
= 32,550
Al 75,950
308 XHXIGHH SO0l & 217,000 168, 250 48,750
J| 108,500
= 32,550
Al 75,950
10 B 2SHUSE AN E AIS Y| 217,000 168, 250 48,750
OsHM&E&X 2=Hl X 217,000,000& 217,000
J| 108,500
& 32,550
Al 75,950
X Ot M 2HAA 841,875 0 841,875
Jl 673,500
o=t 33,675
Al 134,700
101 121 H| 563,007 0 563,007
J| 450,406
o 22,520




2A:
X ZH -
L= B

el

e 25 2 AY

o

3 x4

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
Al 90,081
02 JIEH A B+ 22,680 22,680
O=EE A = 22,680,000 22,680
J| 18,144
< 907
Al 3,629
03 RIHAZ 22+ 476,917 476,917
OXIOHtAIMIE HE2018 QIAHI(588)
473,317,000 473,317
J| 378,654
< 18,933
Al 75,730
OXlf2el g d=zod Ww=sHl 3,600,000 3,600
| 2,880
= 144
Al 576
4 D12t ZE2XREES 63,410 63,410
OJ|2Z2tH 2 2 Rtel 24 d| 63,410
OXIONY S JI2HH ol
1,766,000& = 5% * 6& 52,980
9] 42,384
< 2,119
Al 8,477
o4 =2 e 1,066,000& * 5% 5,330
| 4,264
< 213
Al 853
OAMgE2F &Z 0l 50,0008 * 5H ~ 63 1,500
| 1,200
< 60
Al 240
OX2ege o1 ws 3,600,000& 3,600
| 2,880
== 144
Al 576
201 L2l 229,480 229,480
| 183,584
< 9,179
Al 36,717
01 At 22l 187,480 187,480
OXIOHeHAHIEH 2Z I 187,480, 000& 187,480
J| 149,984
= 7,499
Al 29,997
03 A2 Z Hl 42,000 42,000
OXIHCHAHE HAI2S 42,000,000& 42,000
| 33,600
< 1,680
Al 6,720




SN HRABAL
HE: AYSH
Sl CIRFGNS 7S Y AYHE T4 (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
202 Od4dl 4,388 0 4,388
J| 3,510
< 176
Al 702
01 = LH 4 Hi 4,388 0 4,388
OXY R EHHHI 4,388,000& 4,388
J| 3,510
= 176
Al 702
307 21201 A 45,000 0 45,000
J| 36,000
< 1,800
Al 7,200
01 92724l 45,000 0 45,000
OXOHeX AMES XN& 45,000,000& 45,000
Jl 36,000
< 1,800
Al 7,200
XIOHXIZ 228l XI& (A bHl) 69,360 69, 360 0
J| 34,680
< 10,404
Al 24,276
308 AHAIEHHSOIA 69,360 69, 360 0
J| 34,680
< 10,404
Al 24,276
1037/ 2S0HUHeBHEAEALS I 69,360 69, 360 0
OXIOH XIz8l XI& 69,360,000 69,360
J| 34,680
< 10,404
Al 24,276
XOHEX SsSHEXA 58,140 58,140 0
< 11,628
Al 46,512
307 glz2+ol & 58,140 58,140 0
< 11,628
Al 46,512
01 92724l 58,140 58,140 0
OXIHESX SsSHEXS 58,140,000 58,140
< 11,628
Al 46,512
orxiezz0d 249 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000
201 2et24d] 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000




SN HRABAL
HE: AYSH
Sl 2HUANB 25 U AV T4 (B9 ®R)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
03 A2 Z Hl 10,000 10,000 0
ooXMaZz Nl 24 10,000, 000& 10,000
= 2,000
Al 8,000
HATHEAIE 2 (01) 106,009 109,230 A3, 221
< 2,120
Al 103,889
307 21201 A 106,009 109,230 A3, 221
< 2,120
Al 103,889
02 LAFAAFEX 106,009 109,230 A3, 221
OFATHE AL 2ZHl 106,009,000& * 1JH A 106,009
< 2,120
Al 103,889
A2 =NEEH 29 176,000 0 176,000
J| 88,000
< 35,200
Al 52,800
307 glz2tol & 176,000 0 176,000
J| 88,000
< 35,200
Al 52,800
05 BIZHRI & 3 176,000 0 176,000
OFFANFJAIUALSXME 2SH|
176,000,000& * 1JH 2 176,000
| 88,000
< 35,200
Al 52,800
FAUAL=RNEEH S SAXL dRMAH X2 7,200 0 7,200
< 2,160
Al 5,040
307 21201 A 7,200 0 7,200
< 2,160
Al 5,040
05 BIZHRI & 3 7,200 0 7,200
OFMNAL=XNEEH SAA MRIMLH|
100,000& * 6H = 123 7,200
< 2,160
Al 5,040
NaAEX =MLY X=H XH 8,750 0 8,750
< 2,625
Al 6,125
307 21201 A 8,750 0 8,750
< 2,625
Al 6,125
05 RIZt2IEt = 8,750 0 8,750




SN HRABAL
HE: AYSH
Sl 2HUANB 25 U AV T4 (B9 ®R)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OXtaIgitae & S28MHY XEHl XN
8,750,000  1JH A 8,750
< 2,625
Al 6,125
S0 0ts2 AZAE ¥ 786,487 974,392 A 187,905
= 77,768
X 198,640
Jl| 124,184
< 113,307
Al 272,588
SUEAAS 12,150 11,650 500
201 £B-2%H| 12,150 11,650 500
01 At 22l 12,150 11,650 500
ORTEAANY ¥ S4HE EE2NE MH &
-+ 11,650
O M2 1,000& = 1,500% 1,500
o, g=% & M 50,000& * 3% 150
OZHe =283 2,5008 * 2,000 25 10,000
OMIAZ 22W= 2 AtHl  100,000& * 52 500
FAEME LASL oz X 6,057 5,250 807
J| 3,028
< 1,515
Al 1,514
308 XXIEHH SOl A 6,057 5,250 807
J| 3,028
< 1,515
Al 1,514
10 SII 2 SOICHEHE & X 2 EF AL I 6,057 5,250 807
OFAELNUE AAEL IZHIXA
6,057,000& 6,057
J| 3,028
< 1,515
Al 1,514
M AMOorA 2 2el K3 AHY 283,771 232,143 51,628
Xl 198,640
Al 85,131
308 XX EHHSOIA 283,771 232,143 51,628
Xl 198,640
Al 85,131
10 I 2SO CHEtE & X 2 EF A I 283,771 232,143 51,628
OMB A MOt 2 22| ALK& 283,771,000 283,771
X 198,640
Al 85,131
MZAMOtA L 2] NFASY 2K 63,648 0 63,648
< 12,730
Al 50,918




SN HRABAL
HE: AYSH
& 240 ots2 HLAE & (&)
. - . 4 =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
308 X EHSOIA 63,648 0 63,648
< 12,730
Al 50,918
1037/ 2S0HUHSB&EEALS I 63,648 0 63,648
O A MOt 2 22| ALK& 63,648,000 63,648
< 12,730
Al 50,918
EsS At A2 et & EE2HI 1,500 0 1,500
J| 1,200
< 90
Al 210
201 Let24E] 1,500 0 1,500
J| 1,200
< 90
Al 210
01 At 22l 1,500 0 1,500
OAtH E 2 H| 1,500,000 1,500
J| 1,200
< 90
Al 210
de0t AZH A 2,500 3,582 A1,082
J| 2,000
< 150
Al 350
308 MtXIEHSOIH 2,500 2,189 311
J| 2,000
< 150
Al 350
1037/ 2S0HUHeBHEAEALS I 2,500 2,189 311
OZ &l 2,500,000& 2,500
J| 2,000
< 150
Al 350
ROt LT LB AH K& 925 950 N25
J| 740
< 56
Al 129
307 glz2tol & 925 950 A 25
J| 740
= 56
Al 129
01 2724l 925 950 A25
OLE T 2Aaots =&l 925,000& 925
J| 740
< 56
Al 129
AMOF HE DA H 8,889 5,091 3,798




SN BRBAL
Bu: AYEH
e 24 Ots2 H2AAE 28 (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Pl 4,445
& 2,222
Al 2,222
201 LBt Y| 1,183 367 816
J| 592
= 296
Al 295
01 AP 22| d| 1,183 367 816
OREAMNS (ZEE)HI 1,183,000 1,183
J| 592
= 296
Al 295
307 2I2t0| ™ 7,706 4,724 2,982
J| 3,853
=} 1,926
Al 1,927
01 =L =l 7,706 4,724 2,982
O & AtHI 7,706,000 7,706
J| 3,853
& 1,926
Al 1,927
Ol=0F & A&H0I40F 9 =H 87,154 18,750 68,404
J| 43,577
= 21,789
Al 21,788
307 2iz2to| A 87,154 18,750 68,404
J| 43,577
= 21,789
Al 21,788
01 s R=Hl 87,154 18,750 68,404
O0l=0F & & H0I40F 22|
87,154,000 87,154
J| 43 577
= 21,789
Al 21,788
HEAS HAOIAZH AN & &0} 55,554 60,530 N4 ,976
J| 27,777
& 13,888
Al 13,889
307 2iz2to| & 55,554 60,530 N4 ,976
J| 27,777
= 13,888
Al 13,889
01 s R=Hl| 55,554 60,530 N4 ,976
OHAEAE HAIOI A& AF Etoratel
55,554,000 55,554
J| 27,777
& 13,888




2N
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el
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oy
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2
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ton

SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2

| Al 13,889

E=R28204+3 1,540 1,540 0
J| 770
== 385
Al 385

308 XAHXIEHSOIA 1,540 1,540 0
J| 770
= 385
Al 385

10 2 2SHUSHEMNEAEASY 1,540 1,540 0
OE=2NHEAHEE 1,540,000 1,540
J| 770
= 385
Al 385

U221 43,793 489,212 N445 419
J| 21,897
& 10,948
Al 10,948

307 QI2t0| ™ 43,793 489,212 N445 419
J| 21,897
& 10,948
Al 10,948

o1 szt 43,793 489,212 AN445,419
oLAEE Al=Hl X 43,793,000 43,793
J| 21,897
= 10,948
Al 10,948

NIAEUME o= H| K& 37,500 37,500 0
J| 18,750
= 9,375
Al 9,375

307 212t0| & 37,500 37,500 0
J| 18,750
o= 9,375
Al 9,375

01 2sd =l 37,500 37,500 0
OLNFAEUME o= HI A& 37,500,000 37,500
J| 18,750
= 9,375
Al 9,375

MAEEZ JIHH ZHES KANIAS 155,536 86,474 69,062
= 77,768
& 38,884
Al 38,884

308 XHXIEHMSOIA 155,536 86,474 69,062
= 77,768
& 38,884
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2N
X ZH -
L= B

el

ve

1oy o
Jo oY o
ol HT

oAy

A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
2AL ANEUSE 2SS 1,500 0 1,500
Il 1,050
S 450
307 @lz2tol & 1,500 0 1,500
Jl 1,050
< 450
01z 2= 1,500 0 1,500
OSsS2ABAME 1,500, 000& 1,500
Jl 1,050
S 450
HY2IAH (HBEEAL) 731,830 674,607 57,223
el 2l 599,264 559,321 39,943
Q24| 599,264 559,321 39,943
101 @124 8] 599,264 559,321 39,943
01 2=+ 144,044 135,472 8,572
o= 144,044
OznIR4Y
10,0032 = 30AI2+ * 40H » 12& 144,044
02 JIEHE 2 4 76,951 66,054 10,897
CHEEIEBIpY 2,562
OZn224Y
14,2328 = 15A12t = 18 « 128 2,562
CEEEE 2,432
SEF LR
10,1313 = 20A1 2+ = 18 = 128 2,432
O3S E2A2AM 71,957
Odzgsdd=s 800,000& » 7& » 12& 67,200
Ofg=+¥ 40,000 = 78 » 123 3,360
OESIN e 1,397
-0 2 11,9178 = 4A12H » 4% » 5 954
-=9 7,373 * 4AI2H » 3F x 52 443
03 RIAHLZ 22> 378,269 357,795 20,474
©elAH| 326,372
OPIE—3= 102,879
653 1,837,940% = 198 « 128 22,056
-1ss 2,103,440& = 18 » 128 25,242
-138 2 2,209,640% * 198 « 128 26,516
-17s s 2,422,040 = 18 « 128 29,065
o254 311,569,440 * 5% 15,579
OIJHA X & Hl 175,000& = 138 » 123 27,300
O=sgtl 150,000& » 13 = 12& 23,400
Oul sl 150,000 * 13F = 12& 23,400




SN BHABAL
MY BHSAAH(BEBAL)
chel: ol gyl CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
[OFS= = 70,000 = 13™ * 12& 10,920
OiIEx=Y 14,880
b 2 Xt 40,0008 * 8Y x 12& 3,840
-=Hl = 20,000& = 7€ x 12& 1,680
o (PIE] 20,0008 » 5 x 12& 1,200
-= M Xy 60,000& = 3% » 12& 2,160
-AUTH Ol = Xt 100,000& » 5 x 12& 6,000
OXHsH 8 xE 382,500 * 3 * 43| 4,590
OY ZE = 25,964, 120& * 65% * 23] 33,754
OxUZ 2 (HE , §L22)
16,600& * 15A12F » 13¥ = 128 38,844
OoJgxd 150,000 * 13Y = 43 7,800
OGIHE A 88,560& * 13% » 20 23,026
O4HEE I 2 47,607
O=01H9z 473,192,440 * 4.5% 21,294
OH2EH 473,192,440% * 3.06% 14,480
O&IAEE 14,480,000& * 6.55% 949
(@E=1-4=-! 473,192,440 * 1.5% 7,098
OMEE 473,192,440& * 0.8% 3,786
ou=Ed (ML) 1,170
O3 (L, s¢8) 90,000& = 13Y¥ 1,170
O22 =0l 40,0003 * 13" » 13 x 6& 3,120
J| =23l 132,566 115,286 17,280
Jl23Hl 132,566 115,286 17,280
201 Bt A H| 59,358 48,786 10,572
01 At 22l b 51,706 42,304 9,402
OJlegsaAE| 500,000 = 42H 21,000
o3l (JIE&H])
8,0008 * 43¥ x 8L * 128 * 90% 29,722
ojlEsE 984
O XI 15,000& » 28 * 12& 360
O Xl & Xl 13,0008 * 45 128 624
02 332494l 7,652 6,482 1,170
oRWER2 6,302
Ot 3008 * 1,300 * 12€& 4,680
OS2I 1,930& * 708 * 12& 1,622
OXXNRH(AEEE) 450& * 250 *~ 12€ 1,350
202 044 64,608 60,000 4,608
01 2LHoIHI 33,408 30,240 3,168
O J|I&EZ&HI
20,0008 * 29Y * 8L * 128 * 60% 33,408
02 2 40| 31,200 29,760 1,440
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